

Департамент гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації
Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека
ім. К. А. Тімірязєва

Письменники Вінниччини

«Душа – мов розтривожена струна»

*До 70-річчя від дня народження педагога,
відмінника освіти України, поетеси, культуролога,
журналістки, громадської діячки
Жанни Віталіївни Дмитренко*

Бібліографічний покажчик

Вінниця, 2021

УДК 016:82(477.44)

Д 86

Відповідальна за випуск Л. Б. Сенік,
директор Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва

«Душа – мов розтривожена струна» : до 70-річчя від дня народж. педагога, відмінника освіти України, поетеси, культуролога, журналістки, громад. діячки Жанни Віталіївни Дмитренко : бібліогр. покажч. / Департамент гуманітар. політики Вінниц. облдержадмін., Упр. культури та креатив. індустрій, Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Н. В. Березюк ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Л. Б. Сенік. – Вінниця, 2021. – 124 с. – (Письменники Вінниччини).

Видання присвячено 70-річчю від дня народження педагога, відмінника освіти України, поетеси Жанни Віталіївни Дмитренко.

У покажчику представлено збірки поезій і прози, твори, опубліковані в періодичних виданнях, альманахах, збірниках. Вміщено також публікації про життя і творчість поетеси та інтернет-ресурси.

Бібліографічний покажчик розраховано на науковців, літературознавців, краєзнавців, учителів, бібліотечних працівників, студентську та учнівську молодь, а також усіх шанувальників творчості Жанни Дмитренко.

Зміст

Від укладача	4
<i>Вадим Вітковський.</i>	
Благословен дух творчості Жанни Дмитренко	6
Відгуки про творчість ювілярки	10
1. Твори Жанни Дмитренко	13
1.1. Книги	13
1.2. Публікації в періодичних виданнях, збірниках, альманахах.....	14
1.2.1. Вірші, оповідання.....	14
1.2.2. Статті	30
2. Літературний редактор, упорядник видань	54
3. Література про життя і творчість Жанни Дмитренко	62
4. Довідкові матеріали	115
Іменний покажчик	118

Від укладача

Бібліографічний покажчик «Душа – мов розтривожена струна» виходить з нагоди 70-річчя від дня народження педагога, відмінника освіти України, поетеси, культуролога, журналістки, громадської діячки Жанни Віталіївни Дмитренко. Це видання продовжує серію «Письменники Вінниччини».

Поетеса народилася 25 листопада 1951 року в селі Носівцях Гайсинського району Вінницької області. Закінчила Вінницький державний педагогічний інститут ім. М. Островського (1972). Займається громадською та просвітницькою діяльністю. Була депутатом Вінницької обласної Ради двох скликань.

Жанна Дмитренко – авторка збірок «Берег щастя і надії» (2006), «Витава» (2008), «Дорогі мої земляки» (2010–2013), «Носовецька левада» (2011), «Дві райдуги» (2013), «Іменем Майдану» (2015), «Нитка Аріадни» (2016), «Благословен дух творчості людської» (2020) та ін. З 2019 року Жанна Віталіївна – член НСПУ.

Ювілярка – лауреат літературно-мистецьких премій «Кришталева вишня» та імені Михайла Стельмаха журналу «Вінницький край», Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені Василя Юхимовича (2021). Вона нагороджена почесною відзнакою «За заслуги перед Вінниччиною» (2017).

Видання складається з текстової та бібліографічної частин. Його відкриває стаття голови Вінницької обласної організації НСПУ Вадима Вітковського «Благословен дух творчості Жанни Дмитренко». Продовжують покажчик відгуки про творчість ювілярки.

Бібліографічна частина видання складається з таких розділів: «Твори Жанни Дмитренко», «Літературний редактор, упорядник видань», «Література про життя і творчість

Жанни Дмитренко», «Довідкові матеріали». Бібліографічні записи в них подано в хронологічному порядку.

Видання супроводжує допоміжний іменний покажчик, де в алфавітній послідовності розміщено прізвища авторів публікацій, передмов, укладачів, редакторів та осіб, що згадуються в пронумерованих бібліографічних описах. Номерами, взятими в круглі дужки, позначені матеріали, присвячені тій чи іншій особистості.

Під час підготовки бібліографічного покажчика були використані державні літописи газетних та журнальних статей, літописи книг, краєзнавчий довідково-бібліографічний апарат і фонди Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, а також мережа «Інтернет».

Бібліографічний опис здійснено згідно з чинними державними стандартами: ДСТУ ГОСТ 7.1-2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления», ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила».

Сподіваємося, що цей бібліографічний покажчик буде корисний літературознавцям, викладачам, учителям, студентам, краєзнавцям, працівникам культури та всім шанувальникам творчості Жанни Віталіївни Дмитренко.

Вміщені у видання матеріали здебільшого переглянуто de visu. Покажчик не претендує на повноту та всеохопність.

Відбір матеріалу закінчено в жовтні 2021 року.

Відгуки та побажання надсилайте на адресу:

21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 73

Вінницька ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва,

відділ краєзнавства

Тел. (0432) 67-34-55,

e-mail: kraev@library.vn.ua

Благословен дух творчості Жанни Дмитренко

*Україна – це лагідна пісня,
Це майдани сердиті й натхненні,
Це прозріння болюче і пізнє,
Це минулого тінь в сьогодні.
Україна – краса дивовижна,
Сподівання й надії розкуті,
Україна – тяжке роздоріжжя
На вселюдських привольних розпутьтях.
Жанна Дмитренко*

Жанна Дмитренко, член НСЖУ, член НСПУ з 2019 р., відома на Вінниччині як поет, прозаїк і публіцист, громадська діячка. Вірші й оповідання письменниці ввійшли до книг, статті та нариси культурологічного спрямування представлені в кожному номері альманаху «Світлиця», який видає Вінницький обласний центр народної творчості, де Жанна Віталіївна працює методистом. Сотні нарисів, десятки новел, тисячі віршів, а ще радіопередачі та телепередачі про її творчість – з такими здобутками прийшла Жанна Дмитренко до ювілею.

Її творчості притаманне тематичне та сюжетне розмаїття. Образ сільського дитинства, учительські турботи й тривоги, світ рукотворної краси подільських умільців, драматична українська історія та видатні постаті – все, що оспіване Жанною Дмитренко, позначене непідробною щирістю, вболіванням за долю України.

Жанна Дмитренко – лауреат обласних літературно-мистецьких премій «Кришталева вишня», імені Михайла Стельмаха журналу «Вінницький край», а також Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені Василя Юхимовича.

Народилася Жанна Дмитренко в селі Носівцях Гайсинського району Вінницької області 25 листопада 1951 року. Навчалась у школах-інтернатах – Ситковецькій (колишньо-

го Немирівського району) та Сутисківській (колишнього Тиврівського району).

Закінчила Вінницький державний педагогічний інститут ім. М. Островського у 1972 р. Працювала вчителькою української мови та літератури у Витавській школі (нині Гніванська СЗОШ № 3), заступником директора з виховної роботи, методистом Вінницького інституту післядипломної освіти педагогічних працівників, 11 років – директором Гніванської СЗОШ № 3. Педагогічний стаж – 33 роки. За самовіддану працю була нагороджена медаллю «За доблесний труд», значком «Відмінник освіти України».

Як директор школи, Жанна Дмитренко разом з колегами-вчителями створила своєрідну школу-родину, задекларувавши проблему, над якою працював колектив, – «Формування національної свідомості засобами навчальних предметів». Як учитель вищої категорії, вона провела десятки відкритих уроків перед учителями області за творчістю письменників розстріляного відродження та творами, раніше забороненими. Організувала та провела низку літературно-мистецьких вечорів для учнів, батьків та громадськості. Особливу увагу приділяла виховній роботі, ознайомленню учнів з історією краю, життям і побутом українців, пісенним багатством народу. Цей період роботи оспіваний у збірці поезії «Витава», у якій – образи улюбленої школи («Моя старенька школо на Витаві»), допитливих «дзигльованих» школярів, радощі й клопоти вчительських буднів. Згодом чимало учнів пішли по стопах Жанны Віталіївни, ставши вчителями української мови.

У 1991–1992 рр. та 2005–2010 рр. працювала заступником голови Тиврівської РДА з гуманітарних питань. За її сприяння в районі було створено два дитячих будинки сімейного типу, Центр реабілітації для дітей-інвалідів у Гнівані та ін. Жанна Віталіївна ініціювала та впроваджувала в життя програми допомоги багатодітним сім'ям, дітям-сиротам. Допомагала з працевлаштуванням багатьом підліткам із проблемних сімей. Запровадила цілий ряд культурно-мис-

тецьких акцій, зустрічей, свят. За якісно нову гуманітарну діяльність була занесена як «Людина року» на обласну Дошку пошани «Праця і звитяга вінничан» у 2006 році, нагороджена Грамотою Верховної Ради України «За заслуги перед Українським народом», подякою Кабінету Міністрів України, грамотами Вінницької обласної Ради та Вінницької обласної державної адміністрації.

Як депутат Вінницької обласної Ради двох скликань, вона організувала круглі столи, зустрічі, на які виносила злободенні питання сучасності. Активно виступала з питаннями розвитку освіти та культури, відродження села, збереження закладів культури, освіти, охорони здоров'я. На цьому поприщі відома як людина активної життєвої позиції.

З 2010 року Ж. Дмитренко працює провідним методистом в обласному центрі народної творчості. Член редколегії журналу «Світлиця». Кілька десятків її публіцистичних статей (під рубрикою «Культура на селі»), розповіді про сільські клуби, про майстрів народної творчості, про розвиток народних традицій, а також сценарії надруковано в газетах «Вінниччина», «Вінницька газета», «Культура і життя» (м. Київ), в журналі «Вінницький край» і т. д. Жанна Віталіївна активно пропагує народне мистецтво в районах, на обласних фестивалях та інших культурно-мистецьких заходах, виступає ведучою тематичних і персональних виставок та обласних громадсько-політичних акцій.

Наукові статті Ж. Дмитренко про літературу кінця XIX початку XX століття поміщені в часописі «Слово і Час» (СІЧ), «Наукових записках Вінницького державного педагогічного університету» та ін.

Видала поетичні збірки «Берег щастя і надії» (2006 р.), «Витава» (2008 р.), «Носовецька левада» (2011 р.), «Дві райдуги» (2013 р.), «Іменем Майдану» (2015 р.), «Дорогі мої земляки» (у трьох томах, 2010–2013 рр.), «Нитка Аріадни» (2016 р.). Громадянська лірика, історико-краєзнавча тематика, поетична історія міст і сіл, а також історичні постаті, об-

рази митців, подільських майстрів, відтворені в поетичному літописі Жанни Дмитренко, – це те, на що є запит у громади, те, що із захопленням сприймають слухачі. Данило Нечай, Іван Богун, Устим Кармелюк, Микола Леонтович, Петро Ніщинський, Михайло Коцюбинський та інші стали героями її поетичних досліджень. Це своєрідні літературні портрети видатних діячів минулого та сучасності. Інтерес у слухачів і читачів викликає інтимна лірика Ж. Дмитренко, з якою вона виступає в школах, коледжах, ліцеях, закладах вищої освіти, на радіо. Її вірші поміщені в багатьох літературних журналах та альманахах – «Подільська пектораль», «“І в смерті з рідним краєм поріднюсь”»: Василь Стус і Вінниччина», «Подільське перевесло», «Вінницький край», «Дніпро», «Краснослов» та ін.

Збірка поезій «Благословен дух творчості людської», видана обласним центром народної творчості у 2020 р., є своєрідним художнім літописом діяльності ОЦНТ, осанною подільським умільцям. Саме за цю книгу авторку було удостоєно Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені Василя Юхимовича.

У 2020 році Жанна Дмитренко отримала «Почесну відзнаку» Національної спілки письменників України.

2021 року побачила світ книга Жанни Дмитренко «Від долі не втечеш», де письменниця створила яскраві образи жінок-подолянок, які знаходять вихід у найважчих ситуаціях, вболівають за Україну, традиції, звичаї та культурну спадщину рідного краю.

В образах цих завзятих, самовідданих українок упізнаємо саму авторку, небайдужу людину Жанну Дмитренко – досвідченого педагога, працівника культури, талановиту письменницю, патріотку України.

Вадим Вітковський,
*голова Вінницької обласної організації НСПУ,
головний редактор журналу «Вінницький край»,
заслужений журналіст України*

Відгуки про творчість ювілярки

«Ми, земляки, сприймаємо Жанну Дмитренко як берегиню народних традицій, духовних цінностей, берегиню рідного краю. З цікавістю чекаємо вірші, які потужним джерелом б'ють з її ніжної душі, і найкращі з яких присвятила нам же, гніванчанам».

*Світлана Блонська,
поетеса*

«Творчість Жанни Дмитренко вирізняється тематичним розмаїттям. Це вірші високого громадянського звучання, поетичне осмислення історичних подій, глибока інтимна лірика, пісні, оповідання, а ще – нариси і статті про культуру Вінниччини».

*Ольга Дернова,
начальник управління культури
та креативних індустрій
Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації*

«У Жанни Дмитренко вельми органічна музикальність слова, майже до кожної пісні знайдеться паралель з народної пісні, часом і не одної, її доробок становить ще й гарне народознавче джерело, лаконічно розкрито віщий сенс українських оберегів, Неопалимої Купини, рушників, куті різдвяної, рідної стріхи, маминої печі. Добрий знавець народних обрядів, звичаїв, вона органічно підносить ці нібито земні реалії до Абсолюту: вірність селу, берегам кличе людину до вищого обов'язку перед Вітчизною, синтезується в цілісний піднесений образ України-неньки».

«Поезія Жанни Дмитренко ввібрала в себе глибинні настрої й думи магістральної української літератури – од

Григорія Сковороди й Тараса Шевченка аж до Ліни Костенко та Василя Симоненка. Музу Жанни Дмитренко живить і українська драматургія, адже відомо, що у глухі часи заборон українського слова етнографічний український театр таки жив і здобував перемоги навіть над привілейованим імперським театром».

Пилип Кислиця,
літературознавець

«Поетеса досконало володіє всіма прийомами художнього слова. В творах влучні метафори, які додають образності. Тут і епітети, що підкреслюють визначальні якості, характерні риси, події, явища. Творам притаманний алегоризм конкретних художніх образів».

Леонід Куций,
поет-гуморист, сатирик, публіцист

«Переосмисливши певні відрізки свого життя, письменниця створила яскраві образи подолянко-інтелігенток, які вболівають за долю народу, збереження його традицій і звичаїв, утвердження незалежності нашої держави, своїм палким словом возвеличують звитяжців та достойників минулого...

Мова прозових творів Жанни Дмитренко – яскрава, соковита, пересипана приказками й піснями».

Валентина Сторожук,
письменниця,
заслужений працівник культури України

«Кожне слово, кожен поетичний рядочок пронизані гордістю за майстрів, які презентують наше мистецтво не лише в Україні, а й на світових теренах. Імена творців прекрасного, які опанували таємниці ремесла, рукотворні надбання майстрів, ті враження, які народжують їхні вироби, – все заримовано у віршах Жанни Дмитренко.

Кожен вірш, присвячений майстру, відтворює його вдачу, особливості стилю, якісь автобіографічні деталі, що з них постає людина, як творча особистість. Недарма подільські умільці чекають віршів Жанни Дмитренко, шанують автора за щирість і невідому любов до кожної талановитої людини, яка творить прекрасне...»

***Тетяна Цвігун,**
директор Вінницького обласного центру
народної творчості,
заслужений працівник культури України*

«Патріотична й культурологічна тематика віршів, що становить основу її творчості і знаходить щирий відгук у серцях подолян, свідчить про глибоке розуміння поетесою сучасних суспільно-політичних процесів, любов до рідного народу, його багатостраждальної історії і фольклору, до майбутньої долі України».

***Тетяна Яковенко,**
поетеса, літературознавець,
заслужений працівник культури України*

1. Твори Жанни Дмитренко

1.1. Книги

1. **Берег** щастя і надії / Жанна Дмитренко. – Вінниця : [б. в.], 2006.

2. **Витава** : поезії / Жанна Дмитренко. – Вінниця : Кн.-Вега, 2008. – 144 с.

3. **Дорогі** мої земляки : твори. У 5 т. Т. 1 / Жанна Дмитренко. – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2010. – 232 с.

4. **Дорогі** мої земляки. У 5 т. Т. 2 / Жанна Дмитренко. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2011. – 184 с.

5. **Носовецька** левада : поезії / Жанна Дмитренко. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2011. – 100 с.

6. **Дві** райдуги : поезії / Жанна Дмитренко. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2013. – 100 с. : портр., іл.

7. **Дорогі** мої земляки. У 5 т. Т. 3 / Жанна Дмитренко. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2013. – 248 с. : іл.

8. **Іменем** Майдану : поезії / Жанна Дмитренко. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2015. – 64 с. : портр.

9. **Нитка** Аріадни : вибране / Жанна Дмитренко. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2016. – 224 с. : іл.

10. **Благословен** дух творчості людської : зб. поезій / Жанна Дмитренко ; Вінниц. обл. центр нар. творчості. – Вінниця : Вінниц. обл. друк., 2020. – 192 с.

11. Від долі не втечеш. Про історії жіночі, не вигадані : оповідки та історії / Жанна Дмитренко. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2021. – 172 с. : іл.

1.2. Публікації в періодичних виданнях, збірниках, альманахах

1.2.1. Вірші, оповідання

1995–2002

12. Гніванський кар'єр : [вірш з нагоди 125-річчя Гніван. кар'єру] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 1995. – 19 серп. – С. 2.

13. Чолом тобі, школо... : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 1997. – 4 жовт. – С. 1.

14. [Вірші] / Жанна Дмитренко // Подільська пектораль : літ.-мист. альм. / упоряд. В. Д. Кобець. – Вінниця, 2002. – С. 51–53. – Зі змісту: «Отут він жив. Душа його жива...» ; «Учителю, світися і світи...» ; «Моя старенька школо у Витаві...».

15. Сива зозуля Петра Ніщинського : [вірш] / Жанна Дмитренко // 17 вересня : літ.-мист. альм. / уклад. В. Д. Кобець. – Вінниця, 2002. – С. 19–20.

16. Голодомор : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2002. – 7 груд. – С. 4 ; 2008. – 3 черв. – С. 4.

2003

17. [Вірші. Корот. біогр. довідка] / Жанна Дмитренко // 3 любов'ю в серці : поет. антол. освітян Вінниччини

/ уклад.: В. Д. Кобець, А. М. Подолинний, Т. В. Яковенко. – Вінниця, 2003. – С. 95–101. – Зі змісту: Данило Нечай у Красному ; Пам'яті товариша ; Перепелюкові ; Про смерть і безсмертя ; Носовецька левада ; Ностальгія за Сутиським інтернатом.

18. [Вірші. Корот. біогр. довідка] / Жанна Дмитренко // Стожари : літ.-мист. зб. / голов. ред. В. Лисенко. – Вінниця, 2003. – № 9. – С. 78–81 : фото. – Зі змісту: «Де дороги рвуться крізь віки...» ; Горить свіча ; На фестивалі Ніщинського ; Про смерть і безсмертя.

2004

19. Гнівась : [вірш] / Жанна Дмитренко // Коваль, О. Гнівась : історія, сьогоднішня, майбутня : (до 375-ї річниці заснування) : іст. літ. / О. Коваль. – Вінниця, 2004. – С. 3–4 ; Маяк. – 2004. – 12 жовт. – С. 3.

20. Юлія Тимошенко в Донецьку : [вірш] / Жанна Дмитренко // Стожари : літ.-мист. зб. / голов. ред. В. Лисенко. – Вінниця, 2004. – № 7. – С. 39–40.

21. Українській інтелігенції : [вірш] / Жанна Дмитренко // Дніпро. – 2004. – № 11/12. – С. 139.

2006

22. Україні – 15 літ! : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2006. – 2 верес. – С. 1.

2007

23. [Вірші. Корот. біогр. довідка] / Жанна Дмитренко // Сторожові вогні над Божою рікою : літ.-мист. альм. / упоряд. В. Кобець. – Вінниця, 2007. – С. 54–55. – (Молоді голоси XXI). – Зі змісту: Магнолії ; «Така любов, така печаль...» ; «Тиврівський краю, Поділля куточок зелений...».

24. «Де дороги рвуться крізь віки...» : [вірші. Корот. біогр. довідка] / Жанна Дмитренко // Стожари : літ.-мист. зб. / голов. ред. В. Лисенко. – Вінниця, 2007. – № 9. – С. 78–81. – Зі змісту: Горить свіча ; На фестивалі Ніщинського ; Про смерть і безсмертя.

25. Пам'яті книгу відкрий : [вірш] / Жанна Дмитренко // Тиврівщина. – [Тиврів], 2007. – 3 с. обкл. ; Маяк. – 2007. – 23 лют. – С. 1 ; Тамтура, А. Історія Тиврівщини / Анатолій Тамтура, Олександр Коваль. – Вінниця, 2012. – С. 432.

26. Перший учитель : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2007. – 12 трав. – С. 4.

27. Ювілейний рік : [вірш, присвяч. ювілею газ. «Маяк»] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2007. – 5 черв. – С. 2.

28. Подільські самоцвіти : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2007. – 11 серп. – С. 4.

29. До української інтелігенції : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2007. – 21 серп. – С. 4.

30. Посвята : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2007. – 22 верес. – С. 1.

31. Так тихо, як сльози, іде білий сніг... : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2007. – 22 груд. – С. 4.

2008

32. Величальна Василівці : [вірш] / Ж. Дмитренко, О. Коваль // Рудий, В. Дорога крізь забуття. Подорож з минулого в майбутнє : док.-іст. нарис про село Василівку Тиврів. р-ну на Вінниччині. – Вінниця, 2008. – С. 5–6 ; Маяк. – 2009. – 20 лют. – С. 4.

33. [Вірші] / Жанна Дмитренко // Подільське перевесло : літ.-мист. альм. – Вінниця, 2008. – Вип. 1. – С. 36–46. – Зі змісту: Моя старенька школо на Витаві ; Музей Коцюбинського у Вінниці ; Перепелюкові ; Перший учитель ; Вінницька делегація в Каневі ; Про смерть і безсмертя ; Сива зозуля Петра Ніщинського ; Володимиріу Очеретному ; Величальна Василівці ; Володимир Свідзинський ; Писав листи у Красне Коцюбинський ; Данило Нечай у Красному.

34. [Вірші] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2008. – 12 січ. – С. 4. – Зі змісту: Є що згадати ; Множся, слався, молодій! ; Вітальна ; Йшов мороз.

35. Мама : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2008. – 8 берез. – С. 4.

36. Дитинства пристань, мудрості скарбниця : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2008. – 4 лип. – С. 4.

37. Журналістам «Маяка» : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2008. – 25 лип. – С. 4.

38. Прапор : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2008. – 12 верес. – С. 4.

39. Хору «Пам'ять» : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2008. – 30 верес. – С. 4.

2009

40. [Вірші] / Жанна Дмитренко // Ми в дорогу вийшли на світанні : літ.-мист. альм. – Вінниця, 2009. – С. 54–59. – Зі змісту: «Тиврівський краю, Поділля куточок зелений...» ; У музеї Коцюбинського ; «Учителю, світися і світи...» ; 3 днів скорботи ; На фестивалі Ніщинського ; «Якби у цьому залі він сидів...» ; «Де твоя душа тепер, Миколо?...».

41. Діти війни або листи до тата : [мала проза] / Жанна Дмитренко // Подільське перевесло : літ.-мист. альм. – Вінниця, 2009. – Вип. 2. – С. 20.

42. [Вірші] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2009. – № 2. – С. 34–36. – Зі змісту: Про смерть і безсмертя ; Сива зозуля Петра Ніщинського ; Данило Нечай у Красному ; Перепелюкові ; Володимирі Очеретному.

43. Слався Перемого! : [вірш про Другу світ. війну] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2009. – 8 трав. – С. 4.

44. «Почуйте всі!» : [вірш] / Ж. Дмитренко // Маяк. – 2009. – 29 трав. – С. 4.

45. Захарчук, Л. Сценарій тематичного вечора, присвяченого 50-річчю Тиврівського районного будинку культури 30 жовтня 2009 року : [серед запрош. на свято – Жанна Дмитренко, заст. голови Тиврів. райдержадмін., деп. обл. Ради. У сценарії використано вірші Ж. Дмитренко, пісню «Тиврівське танго» на слова поетеси] / Людмила Захарчук // Світлиця. – 2009. – № 3/4. – С. 46–47.

46. «Мій Тиврове прадавній, вклоняюся тобі» : [сценарій свята до Дня Тиврова. У сценарії використано пісні на слова Ж. Дмитренко «Мій Тиврове», «Пісня про Тиврів» та поезії. Також надавали їй слово як заст. голови Тиврів. райдержадмін., деп. Вінниц. обл. Ради] // Світлиця. – 2009. – № 3/4. – С. 44–45.

2010

47. Смерть Данила Нечая в Красному : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2010. – 23 лют. – С. 4.

48. «Повір у себе» : [вірш] / Ж. Дмитренко // Маяк. – 2010. – 30 квіт. – С. 4.

49. Перемоги рік шістдесят п'ятий : [вірш] / Ж. Дмитренко // Маяк. – 2010. – 7 трав. – С. 4.

50. 3 нагоди Міжнародного дня сім'ї : [вірш] / Ж. Дмитренко // Маяк. – 2010. – 11 черв. – С. 4

51. Дев'ятнадцять неспокійних літ : [вірш до Дня Незалежності України] / Ж. Дмитренко // Маяк. – 2010. – 20 серп. – С. 1.

52. Самоврядування : [вірш] / Жанна [Дмитренко] // Маяк. – 2010. – 29 жовт. – С. 2.

2011

53. Біля пам'ятника Василю Стусу : [вірш] / Жанна Дмитренко // «І в смерті з рідним краєм поріднюсь». Василь Стус і Вінниччина / упоряд.: Ніна Гнатюк, Тарас Ковальський. – Вінниця, 2011. – С. 61–62.

54. «Ганнусенько, усі, як є, секрети...» : [вірш, присвяч. Г. Секрет] / Жанна Дмитренко // Секрет, Г. Правилівські придибенції / Ганна Секрет. – Вінниця, 2011. – С. 136.

55. Час розтавання й розставання : [підбірка віршів] / Жанна Дмитренко // Вінниц. край. – 2011. – № 2. – С. 8–10. – Зі змісту: На захист рідної мови ; Страта Івана Гонти ; Буша ; Біля пам'ятника Василю Стусу ; Князівство крилатих вітряків ; Дорога на Ситківці ; У рамі полуденного вікна.

56. Джус, Н. Невгасима творчості свіча : пам'яті Миколи Шеремети (22.05.1952–19.06.2020) : [у контексті ст. використано вірш Ж. Дмитренко «Пам'ять не забудеться,

пам'ять не погасне...»] / Ніна Джус // Світлиця. – 2011. – № 2. – С. 35–36.

57. Сентемон, Н. Виставка гончарного мистецтва з циклу «Мистецтво однієї родини» родини Сергія Погонця (с. Крищенці Тульчинського району) 20 травня – 1 червня 2011 р. : [у контексті ст. використано вірш Ж. Дмитренко «Скарби із глини, диво полив'яне...»] / Наталя Сентемон // Світлиця. – 2011. – № 2. – С. 44–45.

58. «Як прожив!» – Не тлів – палав, горів!... : [епіграф до ст., присвяч. пам'яті Миколи Шеремети з Літин. РБК] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2011. – № 2. – С. 36.

59. Лісові Рахни : [вірш про село в Шаргород. р-ні] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2011. – № 3. – С. 17.

60. «З Мелешкова, з усіх країв співучих...» : [вірш, присвяч. Тетяні Цвігун] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2011. – № 4. – С. 18.

61. Коли у гості сходяться роки... : [біогр. нарис про влас. жит. і твор. шлях] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2011. – № 4. – С. 33–38.

62. Миколі Рябому, письменнику-патріоту, на ювілей : [вірш] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2011. – № 4. – С. 20.

63. «Світлом рампи осяяна сцена...» : [епіграф] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2011. – № 4. – С. 39.

2012

64. Пам'яті Василя Рудого, письменника, патріота, громадського діяча : [вірш] / Жанна Дмитренко // Стожари Поділля : літ.-мист. зб. – Вінниця, 2012. – Вип. 3 (12). – С. 21.

65. Світлий пам'яті Шевчук Раїсі Прокопівні : [вірш] / Жанна Дмитренко // Стожари Поділля : літ.-мист. зб. – Вінниця, 2012. – Вип. 3 (12). – С. 201.

66. «Згадаймо давню Україну...» : [епіграф до ст. з нагоди відзначення 360-ї річниці Батоз. битви в с. Четвертинівка на Тростянецьчині] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2012. – № 2. – С. 4.

67. Зятковецький фестиваль : [вірш] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2012. – № 2. – С. 20.

68. «От він настав – цей світлий день травневий...» : [епіграф до ст. з нагоди Всеукр. дня працівників культури та майстрів нар. мистецтва] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2012. – № 2. – С. 1.

69. «Там, за Бугом-Бугом, за широким лугом...» : [епіграф] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2012. – № 3. – С. 1.

70. Любов Шаламай : [вірш] / Жанна Дмитренко // Вінничанка. – 2012. – № 10. – С. 23 ; Гальчак, С. Голкою, ниткою, серцем і душею: пантеон видатних особистостей України Любові Шаламай [Образотворчий матеріал] / Сергій Гальчак, Світлана Костюк. – Вінниця, 2013. – С. 4 обкл.

2013

71. Вінниця : [вірш] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2013. – 6 верес. – С. 1.

72. Від істин золотих... : [епіграф] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2013. – № 4. – С. 38.

73. Вінницький край : [пісня, присвяч. журн. «Вінницький край»] / слова Жанны Дмитренко, музика Ольги Янушкевич // Вінниц. край. – 2013. – № 4. – С. 2.

74. Сяйво неопалимої купини : [вірші] / Жанна Дмитренко // Вінниц. край. – 2013. – № 4. – С. 14–17. – Зі змісту: Де тебе, загублену, знайти? ; Сяйво купини неопалимої ; Болячка ця – за давнена, стара ; У серці – ти ; Для кого він писав? ; От що ми заробили у Бога ; Збирайтесь до гурту, плем'я соколине! ; Чому? ; Не помились ; Омела ; На сторіччя Михайла Стельмаха.

75. «У серці – ти. Рікою тихоплинною...» : [вірш] / Жанна Дмитренко // Вінниц. край. – 2013. – № 4. – С. 1.

2014

76. Для кого він писав? : [вірш, присвяч. Тарасу Шевченку] / Жанна Дмитренко // Вінниц. край. – 2014. – Ювілейний. – С. 6.

77. Плаче Україна, як вдовиця : [вірш, присвяч. пам'яті Героїв Небесної Сотні, Вінницькому Майдану] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 1. – С. 15.

78. Віктор Наконечний : [вірш, присвяч. лауреату Нац. премії України ім. Тараса Шевченка] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – Спец. вип. – С. 89.

79. Низький уклін Кобзарю : [вірш, присвяч. Т. Г. Шевченку] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2014. – Спец. вип. – С. 75.

80. «Духовного відродження роки...» : [епіграф до ст. про ювілей ВОЦНТ] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 4. – С. 1.

81. «Співаки, завзяті фольклористи...» : [епіграф до ст. про святкування 115-річчя композитора і педагога Р. Скалецького] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 4. – С. 10.

82. «Автограф» : [вірш, присвяч. літ.-мист. об-ню «Автограф»] / Жанна Дмитренко // Освіта Вінниччини. – 2014. – 24 жовт. – С. 8.

2015

83. [Вірші] / Жанна Дмитренко // Дністрове гроно : літ.-мист. Ямпільщина / упоряд.: Ніна Гнатюк, Тарас Ковальський. – Київ, 2015. – С. 244–252. – Зі змісту: Буша ; Дарма, що сніг, – кують зозулі всі ; Родом із Клембівки не дарма ; Подільський космос – рідна Україна ; Портрет ректора очима студентів.

84. Ще усі – усміхнені й живі : [вірші] / Жанна Дмитренко // Вінниц. край. – 2015. – Спец. вип. «Наша війна – священна!». – С. 14–16.

85. «Із материнських теплих добрих рук...» : [епіграф до ст. про вишивальницю Галину Данилюк] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2015. – № 1. – С. 31.

86. «Народної культури оберіг» : [епіграф] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2015. – № 4. – С. 1.

87. Материнські обереги : [вірш] / Жанна Дмитренко // Вінничанка. – 2015. – № 8. – С. 19.

88. Спомин золотого листопаду : [вірш] / Жанна Дмитренко // Вінничанка. – 2015. – № 11. – С. 3.

2016

89. Цю місію Вам визначив Всевишній : [вірш, присвяч. Т. О. Цвігун] / Жанна Дмитренко // Берегиня народної культури Вінниччини : до 65-річчя від дня народж. Т. О. Цвігун, дир. Вінниц. обл. центру нар. творчості, заслуж. працівника культури України : бібліогр. покажч. / уклад. Н. Г. Стой-

ко ; вступ. ст. О. І. Назарець ; ред. С. В. Лавренюк ; Упр. культури і мистецтв Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, Вінниц. обл. центр нар. творчості. – Вінниця, 2016. – С. 20.

90. Вітання до Дня культури : [вірш] / Жанна Дмитренко // Зоряна криниця Марії Скрипник : до 60-річчя від дня народж. заслуж. артистки України : зб. матеріалів / упоряд. П. І. Цимбалюк ; уклад. бібліогр. Г. М. Авраменко ; ред. С. В. Лавренюк ; комп'ютер. верстка, техн. коректура, дизайн, обробка фотоматеріалів, оригінал-макет Н. В. Спиця. – Вінниця, 2016. – С. 184–186.

91. Вона – цариця в царстві Мельпомени : [вірш, присвяч. М. Скрипник] / Жанна Дмитренко // Зоряна криниця Марії Скрипник : до 60-річчя від дня народж. заслуж. артистки України : зб. матеріалів / упоряд. П. І. Цимбалюк ; уклад. бібліогр. Г. М. Авраменко ; ред. С. В. Лавренюк ; комп'ютер. верстка, техн. коректура, дизайн, обробка фотоматеріалів, оригінал-макет Н. В. Спиця. – Вінниця, 2016. – С. 179–180.

92. Марії Скрипник : [вірш] / Жанна Дмитренко // Зоряна криниця Марії Скрипник : до 60-річчя від дня народж. заслуж. артистки України : зб. матеріалів / упоряд. П. І. Цимбалюк ; уклад. бібліогр. Г. М. Авраменко ; ред. С. В. Лавренюк ; комп'ютер. верстка, техн. коректура, дизайн, обробка фотоматеріалів, оригінал-макет Н. В. Спиця. – Вінниця, 2016. – С. 180–182.

93. Виставка Івана Ковалюка : [вірш] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 1. – С. 18.

94. Віктору Наконечному : [вірш] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 1. – С. 14.

95. «Скільки є народів на Поділлі...» : [епіграф до ст. про літ.-мист. свято «Мови різні – душа одна», яке відбулося у Світлиці ВОЦНТ] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 1. – С. 58.

96. «Ця писанка – малесенька планета...» : [епіграф] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 2. – С. 1.

97. «Приходьте, роздивляйтесь, земляки...» : [епіграф] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 3. – С. 1.

98. **Своїми** віршами засвідчую... : [у ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбулася презентація кн. «Нитка Аріадни» Жанни Дмитренко] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 4. – С. 11–13.

2017

99. **Анатолію** Левицькому : [вірш] / Жанна Дмитренко // Культура – доля, натхнення, життя Анатолія Левицького : до 70-річчя від дня народж. ген. дир. Вінниц. обл. філармонії, заслуж. працівника культури України : зб. матеріалів / Упр. культури і мистецтв Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; упоряд. П. І. Цимбалюк ; уклад. О. І. Кізян ; авт. вступ. ст. С. С. Городинський ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2017. – С. 9.

100. **Біля** пам'ятника Василю Стусу : [вірш] / Жанна Дмитренко // Земля Івана Богуна – колиска Василя Стуса : кн.-альб. / упоряд. Н. Гнатюк ; ред. В. Сторожук. – Вінниця, 2017. – С. 32.

101. **Пам'яті** книгу відкрий : [вірш] / Жанна Дмитренко // Суверток, Г. Ми – тиверці! : іст.-публіцист. нарис / Геннадій Суверток. – Вінниця, 2016. – С. 98 ; Одвічна Він-

ниччина. Вінниччина у світлинах, живописі та слові [Образотворчий матеріал] : фотоальбом / ред.-упоряд. А. В. Стебелев. – Вінниця, 2017. – С. 174.

102. Фестиваль борщу : [вірш] / Жанна Дмитренко // Маринчук, В. На борщах зростає Україна / В. Маринчук, Г. Секрет. – Вінниця, 2017. – С. 206.

103. Івану Волошенюку на вічну пам'ять : [вірш, присвяч. Івану Волошенюку] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 1. – С. 25.

104. «Степан Руданський просить на гостину...» : [епіграф] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 1. – С. 1.

105. «Єднає нас культура споконвік...» : [епіграф] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 3. – С. 10.

106. «Вклонімось жінці у суцвітті літ...» : [епіграф до ст. про Людмилу Левченко з Іллінеччини] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 4. – С. 40.

107. На олтар добра – вогонь жертковний : [епіграф до ст. про М. Леонтовича] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 4. – С. 40.

108. «Тут людські сподівання – свічками різдвяними...» : [епіграф до ст. про вист. в ВОЦНТ] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 4. – С. 11.

2018

109. [Вірші] / Жанна Дмитренко // Сущук, Б. Вінниця [Образотворчий матеріал] : альб. графіки / Борис Сущук ; авт. передм. Олександр Пелешко. – Вінниця, 2018. – С. 4–50.

110. [Вірші] / Жанна Дмитренко // У вінок шани Кобзареві : Міжнар. Шевченків. літ.-мист. свято на Вінниччині : зб. матеріалів / Вінниц. обл. орг. Нац. спілки письменників України. – Вінниця, 2018. – С. 176–182. – Зі змісту: Для кого він писав? ; Шевченко на Поділлі ; Тарасові музи ; На сторіччя Михайла Стельмаха ; Відкриття погруддя Забаштанському у Браїлові ; До Стуса, у Рахнівку ; Віктор Наконечний.

111. Вітковський, В. «Ой, роде наш красний...»: [фоторепортаж Олександра Гордієвича з Борівки з віршами Жанны Дмитренко] / Вадим Вітковський // Любов на всі часи : про с. Борівку і його людей / Вадим Вітковський. – Вінниця, 2018. – Кн. 4. – С. 9–36. – Зі змісту: «І знову від Вітковського дзвінок...» ; «...Поїздками такими дорожу...» ; «Подякуймо Вітковському за те...».

112. До ювілею Станіслава Городинського : [вірш] / Жанна Дмитренко // Життєве і творче кредо Станіслава Городинського : зб. матеріалів / Упр. культури і мистецтв Вінниц. облдержадмін., Вінниц. обл. універс. наук. б-ка ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. А. А. Ніжньовська ; ред. С. В. Лавренюк ; комп'ютер. верстка, техн. коректура, дизайн, обробка фотоматеріалів, оригінал-макет Н. В. Спиця ; відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2018. – С. 103.

113. [Поезія, присвяч. І. С. Волошенюку] / Жанна Дмитренко // Іван Волошенюк з погляду вічності : зб. спогадів / упоряд., передм. й комент. В. С. Рабенчука. – Вінниця, 2018. – С. 124–127. – Зі змісту: «Від шелесту трави, від пісні солов'я» ; «Зародили ниви в кожному колоскові» ; «Зажурився рідний край отецький».

114. «...Про людей путящих, добрих і тямущих...» : [вірш, присвяч. Івану Волошенюку] / Жанна Дмитренко // Знавець слова та людської душі : до 80-річчя від дня на-

родж. письменника, журналіста і публіциста І. С. Волошенюка: бібліогр. покажч. / Упр. культури і мистецтв Вінниц. ОДА, Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. О. Ю. Антонюк ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2018. – С. 16.

115. Під чистим небом храму України : [вірші] / Жанна Дмитренко // Вінниц. край. – 2018. – № 1. – С. 4–7.

116. Не жартуйте з притихлим вулканом : [вірш про Т. Шевченка] / Жанна Дмитренко // 33-й канал. – 2018. – 31 січ. – С. 2.

117. Скривдили у Вінниці Шевченка : [вірш] / Жанна Дмитренко // 33-й канал. – 2018. – 31 січ. – С. 1.

118. 27-а річниця Незалежності : [вірш] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2018. – 24 серп. – С. 12.

2019

119. Ви стільки їх відкрили за роки : [вірш, присвяч. Г. Секрет] / Жанна Дмитренко // Секрет, Г. Золота скриня дивоцвітів / авт. проекту Ганна Секрет. – Вінниця, 2019. – С. 438.

120. На Вишенському озері : [вірш] / Жанна Дмитренко // Вулицями Вінниці : літ.-мист. альб. / Вінниц. міська письмен. орг., Вінниц. обл. орг. Нац. спілки художників України. – Вінниця, 2019. – С. 21.

121. «Ця писанка – малесенька планета...» : [епіграф] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2019. – № 2. – С. 1.

2020

122. Ірушка : [оповідання] / Жанна Дмитренко // Подільський краснослов : антологія / Вінниц. орг. НСПУ ; ред.-упоряд. А. В. Стебелев. – Житомир, 2020. – С. 992–997.

123. Намалювати б заметіль : [вірші] / Жанна Дмитренко // Подільський краснослов : антологія / Вінниц. обл. орг. НСПУ ; ред.-упоряд. А. В. Стебелев. – Житомир, 2020. – С. 981–991. – Зі змісту: Біля пам'ятника Василю Стусу ; Володимир Перепелюк ; Дві райдуги ; Великдень ; Материнські обереги ; Яку велику силу має пісня! ; ««Зеленка», «Бетеери», блокпости...» ; «Ідуть у барвах осені роки...» ; Іван Гонта ; «Намалювати б заметіль...» ; От що ми заробили у Бога ; Толока ; Хто тебе таку вигадав? ; Хто тепер у часу на приміті?

124. «Яка велична цифра – сімдесят!...» : [вірш, присвяч. ювіл. вист. в ОЦНТ] / Жанна Дмитренко // 70-та обласна виставка образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва [Образотворчий матеріал] / Вінниц. обл. центр нар. творчості ; упоряд.: Т. О. Цвігун, М. В. Діденко. – Вінниця, 2020. – С. 7.

125. «Відцвіла з травневими каштанами...» : [епіграф про заслуж. працівника культури України Івана Федоровича Лапатанова] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 2. – С. 53.

126. «Душа співає що б там не було...» : [епіграф про творчість Павла Дубового] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 2. – С. 39.

127. «Колосся міць і силу молоду...» : [епіграф] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 3. – С. 1.

128. «Традиції віків, веління часу...» : [епіграф] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 4. – С. 39.

129. «Йде на роботу завше, як на свято...» : [епіграф до ст. про В. А. Надольну] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 4. – С. 49.

2021

130. Біля пам'ятника Лесі Українці у Чеснівці : [вірш] / Жанна Дмитренко // Єдиний на Вінниччині пам'ятник Лесі Українці розташований у точці Волино-Подільської височини – у селі Чеснівці Хмельницького району / упоряд. О. Михалиця. – Вінниця, 2021. – С. 4–5.

131. «Національна кухня кожного народу...» : [епіграф] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2021. – № 1. – С. 50.

1.2.2. Статті

1997–2010

132. Чи прочитано Бордуляка до кінця? / Жанна Дмитренко // Слово і Час. – 1997. – № 11/12. – С. 63–68.

133. Трагізм і комізм буднів : [про оповідання Т. Бордуляка] / Жанна Дмитренко // Слово і Час. – 2001. – № 10. – С. 33–37.

134. Подарунок від народного депутата : [слова вдячності Григорію Калетнику за подарунок Гніван. ЗОШ № 3] / Ж. Дмитренко // Маяк. – 2003. – 25 січ. – С. 1.

135. Художні пошуки у прозі М. Коцюбинського та Т. Бордуляка: індивідуальні особливості : [порівняння худож. систем М. Коцюбинського і Тимофея Бордуляка, їхніх новатор. пошуків] / Жанна Дмитренко // Наук. зап. Вінниц. держ. пед. ун-ту імені Михайла Коцюбинського. Серія: Філологія. – Вінниця, 2005. – Вип. 7 : До 140-річчя від дня народження Михайла Коцюбинського. – С. 51–53.

136. Простеляє доля рушники : [про фестиваль «Мамині рушники» в с. Правилівка Оратів. р-ну] / Жанна Дми-

тренко // Світлиця. – 2010. – № 3. – С. 9–11 ; Секрет, Г. Правилівські придибенції / Ганна Секрет. – Вінниця, 2011. – С. 156–167.

137. Сценарій обласного мистецького фестивалю «Мамину сорочку пригорну до серця» / *Жанна Дмитренко, Катерина Безверхня* // Світлиця. – 2010. – № 3. – С. 50–52.

138. Сценарій свята «А ми тую козацькую славу підійmemo» / *Жанна Дмитренко, Олександр Коваль* // Світлиця. – 2010. – № 4. – С. 46–49.

2011

139. Шевченка дух – у кожному із нас : [захід до 150-річчя з дня смерті Т. Г. Шевченка. У ст. є вірші Ж. Дмитренко] / *Жанна Дмитренко, Любов Гричанюк* // Світлиця. – 2011. – № 1. – С. 15–18.

140. «Великодня писанка»: Обласна виставка народного мистецтва 19 квітня – 4 травня 2011 р. / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2011. – № 2. – С. 42–43.

141. Гричанюк, Л. Виставка образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва «Подільська народна іграшка» 1–12 червня 2011 р. : [про вист. у Світлиці Вінниц. ОЦНТ] / *Л. Гричанюк, Ж. Дмитренко* // Світлиця. – 2011. – № 2. – С. 46–47.

142. «Сторчаки», «східняки», «картопляні ананаси»... і пісні : [про ІV район. фольклор. фестиваль «Липовеччина рідна моя» у с. Вахнівка] / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2011. – № 2. – С. 37.

143. В сузір'ї Ольги : [на Вінниччині вперше проведено фестиваль «Подільські княгині», на якому вшановува-

ли подолянок, нагородж. орденом Княгині Ольги] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2011. – № 3. – С. 21–23.

144. Шевченка дух у кожному із нас : [відкриття вист. «Шевченко в народному мистецтві» у Світлиці ОЦНТ] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2011. – 13 квіт. – С. 9.

145. Глиняні шедеври творить уся родина : [про вист. гончар. виробів у Світлиці ОЦНТ Сергія Погонця та його родини з с. Кришинці Тульчин. р-ну] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2011. – 1 черв. – С. 16.

146. «Сторчаки» і «картопляні ананаси» в поєднанні з народними піснями дивували гостей ІV районного фольклорного фестивалю «Липовеччина рідна моя» в селі Вахнівка / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2011. – 22 черв. – С. 9.

147. Тим, хто співає народні пісні, заздрять навіть соловейки... : [з 17 по 19 черв. на Вінниччині проходив ІІІ Всеукр. фестиваль-конкурс автент. колективів на приз видат. фольклориста Гната Танцюри] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2011. – 29 черв. – С. 16.

148. Подільський узвіз народних ремесел : [відбувся вперше у Вінниці в рамках фестивалю «Скарби Поділля»] / Ж. Дмитренко // Новини Вінниччини. – 2011. – 7 верес. – С. 12.

149. Микола Рябий – нащадок козацького роду : [до ювілею письменника-земляка] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2011. – № 4. – С. 19, 20.

2012

150. Пам'яті Василя Рудого, письменника, громадського діяча / Жанна Дмитренко // Стожари Поділля : літ.-мист. зб. – Вінниця, 2012. – Вип. 3 (12). – С. 21.

151. Світлій пам'яті Раїси Шевчук / Жанна Дмитренко // Стожари Поділля : літ.-мист. зб. – Вінниця, 2012. – Вип. 3 (12). – С. 201.

152. Гартуймо юні голоси... : [про Шевченків. конкурс, що відбувся в м. Тульчин, де юні таланти читали твори Кобзаря] / Жанна Дмитренко, Зоя Красуляк // Світлиця. – 2012. – № 1. – С. 36–37.

153. До Руданського Степана – на гостину : [14–15 січ. у с. Хомутиці Калинів. р-ну та в Калинівці відбулося III Всеукр. свято сатири і гумору імені Степана Руданського «І я знов живий світ оглядую». У ст. є вірші Ж. Дмитренко] / Жанна Дмитренко, Зоя Красуляк // Світлиця. – 2012. – № 1. – С. 6–9.

154. Мови різні – свято одне : [про свято рід. мови у Світлиці ОЦНТ «Мови різні – душа одна». У ст. Ж. Дмитренко вмістила вірш, присвяч. цій тематиці, «Німих народів не бува...»] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2012. – № 1. – С. 31–33.

155. Цілющий лік пісенної любові: світлої пам'яті Ганни Филімонівни Коваль : [про фольклористку, нар. цілительку] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2012. – № 1. – С. 20–23.

156. З вірою, надією і любов'ю : [про заст. голови облдержадмін. Любов Спірідонову] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2012. – № 2. – С. 7–10.

157. Світ людяності, правди і краси. До 100-річчя від дня народження Михайла Стельмаха / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2012. – № 2. – С. 11–15.

158. Тамара Гуцал – подільська фольклористка / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2012. – № 2. – С. 21–24.

159. Дзвени, моя земле, піснями : [у залі обл. філармонії відбулися урочистості з нагоди Всеукр. дня працівників культури та майстрів нар. мистецтва] / Ж. Дмитренко // Вінниччина. – 2012. – 1 черв. – С. 9.

160. Сценарій проведення обласного мистецького свята, приуроченого 180-й річниці з дня народження П. І. Ніщинського / *Жанна Дмитренко*, Зоя Красуляк // Світлиця. – 2012. – № 3. – С. 49–52.

161. Цілюща сила маминих оберегів / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2012. – № 3. – С. 15–18.

162. У світлиці Насті Присяжнюк / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2012. – № 4. – С. 8–11 : фот.

2013

163. Засіб безсмертя : [про свято рід. мови у Світлиці ОЦНТ] / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2013. – № 1. – С. 17–19.

164. Різдвяне диво на Липовеччині : [II обл. фестиваль «Різдвяне диво», що проходив у Вінниці, вилився у велелюд. свята нар. творчості в селах і містах нашого краю. У ст. йдеться про свято на Липовеччині] / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2013. – № 1. – С. 44.

165. Ця дивовижна Краснопілка... / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2013. – № 1. – С. 25–29.

166. День працівників культури: 21 травня 2013 року в к/з «Плеяда» було проведено урочистості з нагоди Все-

українського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2013. – № 2. – С. 6–9.

167. Надросянський пленер у Круподеринцях : [про пленер з нар. малярства, що відбувся в день відкриття музею фольклористики Насті Присяжнюк у Погребищі] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2013. – № 2. – С. 25–26 ; Вінниччина. – 2013. – 10 лип. – С. 9.

168. Таємниці красеньківських господинь : [про Красеньків. СБК] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2013. – № 2. – С. 30–34.

169. Школярки наші, коли ж це ви вирости встигли? : [свято випускників у Гніван. шк. № 3] / Жанна Дмитренко // Маяк. – 2013. – 7 черв. – С. 7.

170. Радісні осягнення Валентини Веклюк. У серпні 2013 року на День Незалежності України Валентину Миколаївну Веклюк занесено на обласну Дошку пошани «Праця і звитяга вінничан», як Людину року в галузі культури в номінації «Діяч культури і мистецтв» / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2013. – № 3. – С. 23–26.

171. Святкує вишивальниця Клембівка : [про фестиваль «Мамину сорочку пригорну до серця», який проводиться щороку в с. Клембівка] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2013. – № 3. – С. 47–49.

172. У Капустянах співають всі : [про ансамблі та колективи с. Капустяни] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2013. – № 3. – С. 18–22.

173. Теплицький район фестивалів у Пологах : [у першому фестивалі нар. творчості на Тепличчині, що стартував у селі Пологи, взяли участь 20 територ. громад р-ну] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2013. – 3 лип. – С. 8.

174. Вінницький диво-птах : [9 серп. 2013 р. на площі Театральна м. Вінниці упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін. та ВОЦНТ презентували скульптуру диво-птаха] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2013. – 16 серп. – С. 8.

175. Мистецтво одного села : [про фестиваль «Скарби Поділля», що пройшов на Вінниччині] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2013. – 30 серп. – С. 8.

176. «Скарби Поділля» на Вінниччині : [про фольклор. фестиваль] / Жанна Дмитренко // Культура і життя. – 2013. – 6 верес. – С. 5.

177. Буковинські народні строї з колекції Миколи Шкрібляка представлено у Вінниці : [нещодавно в ОЦНТ відкрили унікал. вист. заслуж. діяча мистецтв України Миколи Шкрібляка] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2013. – 8 листоп. – С. 9.

178. Щоб жили традиції роду і славного села Рівне : [про свято села Рівне, що на Мурованокуріловеччині] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2013. – № 4. – С. 23–28.

2014

179. Пісенне століття Марії Руденко : до 100-річчя від дня народж. / Жанна Дмитренко // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2015 року : хронол. довід. / Упр. культури і ту-

ризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2014. – С. 51–56. – Бібліогр. в кінці ст.

180. Від покоління до покоління : [про Черепашинец. БК] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 1. – С. 17–22.

181. Святої правди голос новий : [в ОЦНТ реалізовано чудовий проєкт спец. вип. альм. «Світлиця» з використанням надбань майстрів нар. творчості, а також письменників, краєзнавців, науковців Вінниччини] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 1. – С. 37.

182. Уклін Вам, Горлице Подільська : [про Могилів-Поділ. музей Марії Руденко] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 1. – С. 33–35.

183. Фросина Онисько – народна художниця із Слободи-Яришівської / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 1. – С. 47–49.

184. 12 оберегів Антоніни Данилевич : [про Антоніну Лук'янівну Данилевич з с. Порик Хмільниц. р-ну, яка вишила 12 портретів Тараса Шевченка] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – Спец. вип. – С. 30–31.

185. Дослідження Сергія Гальчака в контексті подільської шевченкіани : [про кн. Сергія Гальчака «Український Прометей Т. Г. Шевченко і Вінниччина»] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – Спец. вип. – С. 41–46.

186. Тарас Шевченко у подільському фольклорі : [про кн. Павла Ткачука «Шевченкова правда-сила народ розбудила»] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – Спец. вип. – С. 47–48.

187. Тендітна гілочка Шевченкового дерева : [про праправнучку Валентину Соловеївну Сушицьку] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2014. – Спец. вип. – С. 60–61.

188. Шевченкова поезія у різьбленні Юрія Дяченка : [він – лікар і митець в одній особі] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2014. – Спец. вип. – С. 16–21.

189. «Моя любов до України – у моїх роботах» : [про худож. Юрія Дяченка з Гайсина] / Жанна Дмитренко // Вінниц. край. – 2014. – Ювіл. – С. 154–159.

190. Пісня материнської любові : [в ОЦНТ відбулось Свято матері] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 2. – С. 43–44 ; Вінниччина. – 2014. – 23 трав. – С. 8.

191. Таланти волелюбної Качанівки : [про с. Качанівка, що на Хмільниччині, та про його талановитих людей] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 2. – С. 18–21.

192. У ритмах молодості і весни. 55 хореографічних колективів! 1800 учасників! : [конкурс хореогр. мистецтва імені Володимира Румянцева стартував на Вінниччині в Тульчині, започ. на честь видат. хореографа в 1998 році] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 2. – С. 9–12.

193. Шляхами Русалки Дністрової. 20–22 червня на Вінниччині проходило Третє Міжнародне свято «Русалка Дністрова» : [ініційоване Вінниц. письмен. орг., підтримане Радою Єврорегіону «Дністер», а також укр. громадами Молдови та Придністров'я] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 2. – С. 13–17.

194. «Великодня писанка». У Центрі народної творчості щоденно проводяться майстер-класи з написання пи-

санок : [з 14 по 17 квіт. 2014 р.] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2014. – 16 квіт. – С. 1, 8.

195. У ритмі молодості і весни : [про конкурс хореогр. мистецтва ім. В. Румянцева, який стартував у Тульчині] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2014. – 4 черв. – С. 8.

196. Мистецтво танцю – це краса і сила..! : [про конкурс хореогр. мистецтва ім. Володимира Румянцева, який знову стартував на Вінниччині] / Жанна Дмитренко // Вінниц. газ. – 2014. – 20 черв. – С. 9.

197. Добре грати в Савинцях, бо там усі танцюють : [про зразк. ансамбль танцю «Савинчанка» Тростянец. р-ну] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 3. – С. 50–52.

198. «Мальована хата» – під такою назвою проходив симпозіум-оберіг в селі Наддністрянському на Мурованокуріловеччині з 22 по 28 вересня / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 3. – С. 41–43 : кольор. фот.

199. Мамина хустина – оберіг для сина : [про обл. фестивал нар. творчості «Скарби Поділля»] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 3. – С. 6–10.

200. Народні митці – народному поетові : [ОЦНТ до 200-річчя Кобзаря підготував спец. вип. альм. «Світлиця», використавши доробки майстрів нар. творчості, письменників, краєзнавців і науковців Вінниччини] / Жанна Дмитренко // Вінниц. край. – 2014. – № 3. – С. 152–155.

201. Пісні і легенди орлиного краю : [про с. Орлівка Теплиц. р-ну] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 3. – С. 11–15.

202. Скільки добра в Соболівській скрині! : [про фольклор. ансамбль «Цвіт папороті» Соболів. шк. естет. виховання] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 3. – С. 31–34.

203. Малюють архітектори / Жанна Дмитренко // Культура і життя. – 2014. – 4 лип. – С. 6.

204. Співучу Україну – не роз'єднати! : [в Зятківцях Гайсин. р-ну відбулося свято фольклору імені Гната Танцюри] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2014. – 4 лип. – С. 9.

205. Святої правди голос новий. Презентація Шевченкової «Світлиці» в ОЦНТ : [в ОЦНТ реалізовано проєкт спец. вип. альм. «Світлиця», присвяч. Т. Г. Шевченку] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2014. – 30 лип. – С. 8.

206. Символи тернової долі : [про фестиваль «Скарби Поділля», приуроч. до 23-ї річниці Незалежності України в м. Вінниця] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2014. – 29 серп. – С. 8.

207. Один день у Великих Крушлинцях : [про роботу СБК у с. Великі Крушлинці, його дир. Зою Коноплицьку, аматор. колективи] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 4. – С. 25–28.

208. Сторіччя Андрія Павлусенка у Хижинцях : [бандуриста, композитора, співака] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2014. – № 4. – С. 45–49.

209. Доки живе народна творчість, доти живе Україна : до 75-річчя Вінниц. обл. центру нар. творчості / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2014. – 10 жовт. – С. 8.

210. Літературно-мистецьке об'єднання «Автограф» : [8 жовт. 2014 р. у Вінниц. обл. будинку культури вчителя відбулося мист. свято] / Жанна Дмитренко // Освіта Вінниччини. – 2014. – 24 жовт. – С. 8.

211. Йому виповнилося б 100 років – бандуристу, композитору, співаку, патріоту Андрію Павлусенку : [на честь відомого кобзаря у с. Хижинці Вінниц. р-ну відбулося свято «Грай, бандуро, грай!»] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2014. – 12 листоп. – С. 14.

212. «Повертайтеся, журавлики, з війни» : [вечір «Твоїм героям, Україно» відбувся в Гніван. МБК] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2014. – 10 груд. – С. 8.

2015

213. Пісенні дороги «Борщівчанки» : [про Борщівц. сіл. клуб та колектив «Борщівчанка»] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2015. – № 1. – С. 21–24.

214. 120 років Насті Присяжнюк : [120-річ. ювілей фольклористки] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2015. – № 1. – С. 35–38.

215. У пісні – і душа, і доля... : [про співачку і фольклористку з Гайсина Лідію Горошко] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2015. – № 1. – С. 18–20.

216. Вишиваний код любові і вірності на родинному рушнику : [про родину Кубалів – Вікторію та Володимира] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2015. – № 2. – С. 41–43.

217. Гарбулінська, Т. Обереги роду : [на Гайсинщині відбулось свято, приуроч. до 114-ї річниці від дня народж. фольклориста, етнографа, краєзнавця Г. Т. Танцюри]

/ Тетяна Гарбулінська, *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2015. – № 2. – С. 4–9.

218. Мистецтво щирого серця : до 85-річчя нар. худож. Марії Деркач / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2015. – № 2. – С. 26–29.

219. Культурні здобутки Селищенської родини : [про роботу Селищен. будинку культури] / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2015. – № 3. – С. 21–24 : кольор. фот.

220. Подільський народний університет культури – єдиний і неповторний : [про колектив] / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2015. – № 3. – С. 47–49.

221. Духовні сходження Тетяни Шароградської : [про культур. діячку] / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2015. – № 4. – С. 40–43.

222. «Зростить земля нам цвіт незнаний...» : [в рамках IV Міжнар. літ.-мист. свята «Русалка Дністрова» 8 жовт. 2015 р. в Тиврові відбувся ювіл. вечір Володимира Свідзінського] / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2015. – № 4. – С. 48–50.

223. Олег Романов і його колектив «Краса Поділля» : [про ансамбль укр. пісні] / *Жанна Дмитренко* // Світлиця. – 2015. – № 4. – С. 52–54.

224. У Мигалівцях перед Різдом : [про Мигалівец. БК] / *Ж. Дмитренко* // Світлиця. – 2015. – № 4. – С. 28–30.

225. Мистецтвом Четвертинівки милується Київ : [у рамках акції «Мистецтво одного села» представлено в Ки-

сві 12 сіл Вінниччини] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2015. – 7 жовт. – С. 6.

226. Відкрили клуб у Гришівцях : [про сіл. закл. культури] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2015. – 27 листоп. – С. 7.

2016

227. Найскладніша роль Марії Скрипник / Жанна Дмитренко // Зоряна криниця Марії Скрипник : до 60-річчя від дня народж. заслуж. артистки України : зб. матеріалів / упоряд. П. І. Цимбалюк ; уклад. бібліогр. Г. М. Авраменко ; ред. С. В. Лавренюк ; комп'ютер. верстка, техн. коректура, дизайн, обробка фотоматеріалів, оригінал-макет Н. В. Спиця. – Вінниця, 2016. – С. 58–63.

228. Біля Лесі Українки у Чеснівці : [з того часу, як у Чеснівці Хмільниц. р-ну постав пам'ятник Лесі Українці, чеснівчани щороку відзначають день народж. великої поетеси. От і нині приїхали письменники, працівники культури, провід. методисти ОЦНТ, очільники Хмільниччини, видат. земляки] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 1. – С. 10–13.

229. Степан Руданський і сьогодні : [у Калинівці відбулось свято Степана Руданського] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 1. – С. 6–9.

230. У суцвітті пісенних літ : [до ювілею заслуж. працівника культури України Миколи Шпортуна] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 1. – С. 44–47.

231. Хранитель зяньковецької культури : [про с. Зяньківці та працівника Зяньковец. б-ки Миколу Мойсейовича Сачка] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 1. – С. 24–28.

232. Відкриття клубу у Гришівцях на Тиврівщині : [уроч. відкриття Гришовец. клубу] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 2. – С. 39–40.

233. Вінничани на «Калиновому співі» у Кіровограді : [щороку в травні в Кіровограді відбувається фестиваль вокал.-хор. мистецтва «Калиновий спів», у якому взяв участь нар. аматор. хор агрофірми «Ольгопіль» з Вінниччини] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 2. – С. 35–38.

234. «Ми за Україну духовну» – під такою назвою проходив велелюдний фестиваль у Карабелівці Теплицького району : [до цього заходу приєдналася делегація сестер-бенедиктинок із Бару, Львова та Польщі. Свято відбувалося в рамках проведення район. громад.-патріот. та культур.-мист. акції «Україна починається з тебе»] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 2. – С. 52–53 ; Вінниччина. – 2016. – 13 трав. – С. 7.

235. Неповторний колорит Індії – у Гнівані : [в залі Гніван. МБК відбувся щоріч. фестиваль схід. танцюв. мистецтв «Салям-намасте»] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 2. – С. 54–55.

236. Роде мій співучий, розспіваймося! : [фестиваль-конкурс автент. колективів, започ. ще в 2001 році до 100-річчя від дня народж. фольклориста Гната Танцюри, знову стартував на Вінниччині] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 2. – С. 7–11.

237. «Танцювальний оберіг» – конкурс краси і гармонії : [про проведення у Вінниці Всеукр. фестивалю-конкурсу] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 2. – С. 20–22.

238. Шлях до успіху, визнання і любові : [про нач. від. культури і туризму Гайсин. райдержадмін. Миколу Леонідовича Ричкова] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 2. – С. 23–28.

239. Презентували книгу в Пилипах-Борівських : [у шк. с. Пилипи-Борівські Томашпіль. р-ну презентували кн. Вадима Вітковського «У затишку борівського лісу»] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2016. – 30 берез. – С. 8.

240. Хор із Ольгополя їздив на «Калиновий спів» : [нар. аматор. хор агрофірми «Ольгопіль» Чечельниц. р-ну взяв участь у ювіл. фестивалі вокал.-хор. мистецтва «Калиновий спів», який відбувся в Кіровограді] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2016. – 27 трав. – С. 10.

241. IV Всеукраїнський фольклорний фестиваль відбувся на Вінниччині : [ОЦНТ запросив до участі понад 60 колективів та окремих виконавців з різних обл.] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2016. – 22 черв. – С. 7.

242. На День Незалежності – з Шевченком : [в переддень 25-ї річниці Незалежності України в с. Матійкові Бар. р-ну відкрили пам'ятник Т. Г. Шевченку] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 3. – С. 67 : кольор. фот.

243. Україна у кожному серці : [«Від витоків – до сьогодні» – під такою назвою проходив 9-й обл. фестиваль «Скарби Поділля» в переддень 25-ї річниці Незалежності України] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 3. – С. 6–9.

244. Уроки народознавства від Миколи Дмитренка : [про етнографа та його діяльність] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 3. – С. 26–29.

245. Пленер у Круподеринцях : [про обл. пленер нар. малярства, який відбувся в Круподеринцях Погребищ. р-ну] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 3. – С. 45–47 ; Вінниччина. – 2016. – 19 жовт. – С. 7.

246. Взірець сучасного менеджменту в культурі : [про с. Самгородок, його історію, культуру, майстрів нар. мистецтва. Розповідь про Самгородоц. СБК та його дир. Ольгу Савенець] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 4. – С. 30–36.

247. Посіє слово – квітнуть рушники : [про обл. фестиваль «Різдвяне диво», що відбувся в «Плеяді», на якому кожен район виставляє свою світлицю з дідухами, вертепами, кутею, варениками, пирогами та різдвяними хлібами] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 4. – С. 5–7.

248. «Народні витоки Поділля» у Києві : [у Нац. музеї літ. України відбулося відкриття вист. «Народні витоки Поділля» в рамках щоріч. культур.-мист. акції «Мистецтво одного села», яка проходить у Києві] / Жанна Дмитренко // Культура і життя. – 2016. – 21 жовт. – С. 16.

2017

249. Василь Стус і народна пісня : до 80-річчя від дня народж. видат. поета / Жанна Дмитренко // Земля Івана Богуна – колиска Василя Стуса : кн.-альб. / упоряд. Н. Гнатюк ; ред. В. Сторожук. – Вінниця, 2017. – С. 59–61.

250. Напитися води з криниці Стуса... / Жанна Дмитренко // Земля Івана Богуна – колиска Василя Стуса : кн.-альб. / упоряд. Н. Гнатюк ; ред. В. Сторожук. – Вінниця, 2017. – С. 62–63.

251. Левицький, А. Відомий і невідомий Анатолій Левицький : [інтерв'ю із заслуж. працівником культури

України, авт. багатьох мист. проєктів Анатолієм Левицьким] / Анатолій Левицький ; записала Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 1. – С. 9–15.

252. Як квіти із родини орхідей... : [Тетяна Бойко, дир. Осичнян. СБК, розповідає про село] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 1. – С. 29–32.

253. В культурі – з народження. До 50-річчя Хоменківського СБК / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 2. – С. 27–34.

254. Пісенний ювілей Тетяни Гарбулінської / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 3. – С. 14–16.

255. «Скарби Поділля» – свято краси і народного духу! : [десять років виповнюється обл. фестивалю нар. творчості «Скарби Поділля»] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 3. – С. 6–10.

256. Чотири століття під небом України : [про свято в с. Заозерне Тульчин. р-ну, на яке завітала делегація письменників Вінниччини. Є фото] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 3. – С. 28–32.

257. Напитися води з криниці Стуса... : [мітинг-реквієм, присвяч. пам'яті В. Стуса, відбувся в с. Рахнівка Гайсин. р-ну] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2017. – 13 верес. – С. 9.

258. Вінниччина знову презентувала «Мистецтво одного села» : [у Нац. музеї літ. України відбулася вист. «Мистецтво одного села». Цього разу нар. мистецтво презентували майстри з с. Щітки Вінниц. р-ну] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2017. – 20 верес. – С. 6.

259. XVII Всеукраїнський фольклорний фестиваль чехів України на Вінниччині : [фестиваль відбувся в с. Миколаївка Козятин. р-ну] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2017. – 4 жовт. – С. 6.

260. Василь Стус і народна пісня : до 80-річчя від дня народж. Василя Стуса / Жанна Дмитренко // Вінниц. край. – 2017. – № 4. – С. 120–123.

261. Цекинівка – в контексті культурного розвитку Ямпільщини на теренах міжнародного співробітництва / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2017. – № 4. – С. 34–38.

2018

262. «Моя любов до України – в моїх роботах» : [про різьбярю Юрія Дяченка, що створив серію робіт до 200-річчя від дня народж. Т. Г. Шевченка] / Жанна Дмитренко // У вінок шани Кобзареві : Міжнар. Шевченків. літ.-мист. свято на Вінниччині : зб. матеріалів / Вінниц. обл. орг. Нац. спілки письменників України. – Вінниця, 2018. – С. 87–96 : фот.

263. Три стежини до Тараса : [про Міжнар. Шевченків. свято на Вінниччині] / Жанна Дмитренко // У вінок шани Кобзареві : Міжнар. Шевченків. літ.-мист. свято на Вінниччині : зб. матеріалів / Вінниц. обл. орг. Нац. спілки письменників України. – Вінниця, 2018. – С. 38–44 ; Світлиця. – 2018. – № 2. – С. 4–6.

264. Виколисаний народною піснею. До 80-річчя Василя Стуса : [свічка пам'яті в Рахнівці] / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 1. – С. 17–19.

265. Любов Гричанюк – заслужений працівник культури України / Ж. Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 1. – С. 10–14.

266. Обереги Красносілки : [у Красносілці Бершад. р-ну святкували день села. У рамках свята відбулася презентація кн. Анатолія Джуса «Красносілка. Красне село на березі Бугу ріки», на якій були присутні голов. ред. журн. «Вінницький край» Вадим Вітковський, поет Віктор Цимбал, фотохудож. Олександр Гордієвич та ін.] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 1. – С. 31–34 : кольор. фот.

267. Вишивана Україна : [про проєкт «Україна вишивана» в рамках відзначення Дня Європи у Вінниці] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 2. – С. 15–18.

268. І на тім рушничкові... : [16 черв. 2018 р. в с. Зятківці Гайсин. р-ну відбулось традиц. фольклор. свято ім. Гната Танцюри з нагоди 117-ї річниці від дня народж. укр. фольклориста, етнографа, краєзнавця, педагога, який народився в цьому селі та впродовж свого непростого життя записав тисячі пісень, казок, легенд, переказів, загадок, що ввійшли у фольклор. зб. та кн.] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 2. – С. 10–13.

269. Ті, що тримають Україну : [про презентацію кн. Надії Подкопаєвої та Юлії Белінської «Вила» у Вилян. сіл. будинку культури] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 2. – С. 26–30 : фот.

270. Величальна рідному краю : [фестиваль нар. творчості «Скарби Поділля»] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 3. – С. 8–11 ; Вінниччина. – 2018. – 31 серп. – С. 7.

271. І люблю, і сміюсь, і печалюсь : [під такою назвою 20 лип. 2018 р. у Світлиці ОЦНТ відбувся твор. вечір провід. методиста ОЦНТ з вокал.-хор. мистецтва Ніни Іванівни Джус з нагоди 60-річ. ювілею] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 3. – С. 37–42.

272. Піснями долю вишила : [про М. Заїку] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 3. – С. 45–48.

273. Уклін любові материнській і синівській... : [8 лип. в с. Долиняни відбулося велич. і зворушливе дійство – фестиваль авт. пісні «Вклонімось матері»] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 3. – С. 12–16.

274. «В культурі мають працювати талановиті і небайдужі»: своє 60-річчя святкує начальник відділу культури і туризму Калинівської РДА Андрій Грибовченко / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 4. – С. 10–14.

275. Відкриття музею Костя Широцького у Білоусівці / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 4. – С. 53–54.

276. Махнівчани – в ефірі, канадійці в захваті : [про с. Махнівку та діяльність Махнів. СБК] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 4. – С. 27–31.

277. Один день з редактором часопису «Культура і життя» : [у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбулась зустріч з ген. дир. Нац. газ.-журн. вид-ва Андрієм Щекуном та ред. часоп. «Культура і життя» Євгеном Букетом] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 4. – С. 48–49.

278. Райські сади Вінниччини : [у Вінниц. обл. краєзнав. музеї відбулося відкриття Сімдесятої обл. виставки образотвор. та декорат.-приклад. мистецтва] / Жанна Дмитренко // Культура і життя. – 2018. – 26 жовт. – С. 12–13 : фот.

2019

279. Безцінні знахідки «Різдвяного дива» в контексті збереження народної культури на Вінниччині / Жанна Дмитренко, Ніна Джус // Світлиця. – 2019. – № 1. – С. 6–13.

280. «Поділля» літопис пісенний : [про Акад. ансамбль пісні і танцю «Поділля» Вінниц. обл. філармонії ім. М. Леонтовича] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2019. – № 1. – С. 37–42.

281. Шлях до успіху – у співпраці з органами самоврядування : [про Ободів. СБК на Тростянецьчині] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2019. – № 1. – С. 26–30.

282. Браїлів – витoki духовності і культури / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2019. – № 2. – С. 28–32.

283. Фестиваль родинної пісні на Бершадщині : [«Українська родина – душі берегиня»] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2019. – № 2. – С. 56–58.

284. На Великдень сонце грає : [V Всеукр. свято «Великодня писанка» відбулося у Вінниці] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2019. – 8 трав. – С. 7.

285. Постать Костя Широцького в альманахах «Світлиця» ОЦНТ / Жанна Дмитренко // Матеріали 1-ї Тульчинської краєзнавчої конференції, присвяченої 185-й річниці від дня народження Анатолія Свидницького та 100-річчю з дня смерті Костя Широцького : матеріали конф., 13 верес. 2019 р. – Тульчин, 2019. – С. 31–34.

286. Любов, покладена на музику : [про виконавицю романсів Тетяну Скомаровську] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2019. – № 3. – С. 51–53.

287. Родина Левчуків. Традиції гончарювання : [про гончарів Левчук О. М. та Левчук Н. М. із с. Гущинці Калинів. р-ну] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2019. – № 3. – С. 32–35.

288. Володієвецьке весілля : [15 лип. у Володіївцях Бар. р-ну було реалізовано проєкт фестивалю «Володієвецьке весілля»] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2019. – 19 лип. – С. 7 ; Світлиця. – 2019. – № 3. – С. 36–40.

289. Бабчинецька республіка : село на Поділлі / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2019. – № 4. – С. 33–36.

290. Свято роду і народу : [проєкт «Мистецтво одного села» у Нац. музеї літ. презентує свої культур. здобутки громада с. Рогізка Чечельниц. р-ну] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2019. – № 4. – С. 6–9.

2020

291. Магія короваю від Лілії Ступак : [про коровайницю з Калинівщини] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 1. – С. 21–22.

292. Шевченкові уроки від мами : [про творчість Т. Г. Шевченка крізь призму свого життя] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 1. – С. 4–6.

293. Якушинецька громада – прообраз майбутнього України / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 1. – С. 26–32.

294. Про Іванівську громаду і «Янівські вихідні» / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 2. – С. 22–26.

295. Узори клембівської легенди : [про вишивальницю Галину (за метрикою Ганну) Ляльку] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 2. – С. 50–52.

296. Животівка – острівець життя : [про село Животівка, його історію, сучас. життя, майстринь, роботу СБК] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 3. – С. 26–33.

297. Кольори серебринецького симпозиуму : [про «Мальовану хату» в с. Серебринці, що на Могилів-Подільщині] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 3. – С. 10–14.

298. Мистецький хист і руки золоті : [про Миколу Федоровича Паламарчука – в. о. дир. КЗ «Будинок культури Теплицької селищної ради»] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 3. – С. 61.

299. Щасливі обжинки Надії Осіпчук : [про майстриню, яка виготовляє дідухи] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 3. – С. 20–21.

300. Подільське золото : [про вишивальницю Аллу Болгарську] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 4. – С. 22–24.

301. Про баланівську дзигарню, Віхренкові сопілки і «Свентокшиську ніч» : [про с. Баланівка на Бершадщині та його культур. розвиток] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 4. – С. 28–32.

302. Режисер своєї долі : [про Галину Надоленко] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2020. – № 4. – С. 10–14.

2021

303. Культурні надбання – шлях до процвітання / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2021. – № 1. – С. 23–28.

304. Митець і громадянин Павло Пшеничний : [про худож. Павла Пшеничного] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2021. – № 1. – С. 58–60.

305. Народна пісня в житті та творчості Лесі Українки / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2021. – № 1. – С. 9–11.

306. Шляхи і сходження Івана Походзея / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2021. – № 1. – С. 14–17.

307. Яскраві узори щасливої долі : [про заслуж. працівника культури України – вишивальницю Вікторію Кубаль] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2021. – 11 серп. – С. 9 : кольор. фот.

2. Літературний редактор, упорядник видань

308. Світлиця / засн. Вінниц. ОЦНТ ; голов. ред. Тетяна Цвігун ; редкол.: Тетяна Гец, Галина Хоменська, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Консоль, 2011– . – Щокв.

2011. – № 1–4. – 280 с. : іл.

2012. – № 1–4. – 280 с. : іл.

309. Світлиця / засн. Вінниц. ОЦНТ ; голов. ред. Тетяна Цвігун ; редкол.: *Жанна Дмитренко*, Ніна Джус, Галина Хоменська [та ін.]. – Вінниця : Консоль, 2013– . – Щокв.

2013. – № 1–4. – 280 с. : іл.

2014. – № 1–4. – 280 с. : іл.

2014. – Спец. вип. – 90 с. : іл.

2015. – № 1–4. – 280 с. : іл.

2016. – № 1–4. – 280 с. : іл.

2017. – № 1–4. – 280 с. : іл.

2018. – № 1–4. – 280 с. : іл.

2019. – № 1–4. – 280 с. : іл.

2020. – № 1–4. – 280 с. : іл.

310. Скарби Поділля [Образотворчий матеріал] : V обл. фестиваль / Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. обл. центр нар. творчості ; авт. передм. Т. О. Цвігун ; вірші *Ж. Дмитренко* ; редкол.: Т. Цві-

гун, Н. Сентемон, *Ж. Дмитренко*, Т. Гец. – Вінниця : [б. в.], 2012. – 30 с. : кольор. фот.

311. Скарби Поділля. Мистецтво одного села [Образотворчий матеріал] : VI обл. фестиваль / Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. обл. центр нар. творчості ; авт. передм. Т. О. Цвігун ; редкол.: Т. Цвігун, *Ж. Дмитренко*, Т. Гец, Г. Хоменська. – Вінниця : [б. в.], 2013. – 60 с. : кольор. фот.

312. Степан Руданський : до 180-річчя від дня народж. видат. земляка / Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Обл. центр нар. творчості, Від. культури і туризму Калинів. райдержадмін. ; відп. за вип. Т. О. Цвігун ; літ. ред. *Ж. Дмитренко*. – Вінниця : [б. в.], 2013. – 24 с. : кольор. іл.

313. Роль обласних центрів народної творчості та культурно-освітньої роботи як інституції народної культури у процесі децентралізації державного управління : тези за результатами Всеукр. наук.-практ. конф. директорів центрів нар. творчості та культур.-освіт. роботи України / Вінниц. обл. центр нар. творчості ; упоряд. О. І. Назарець ; редкол.: Т. О. Цвігун, *Ж. В. Дмитренко*, Н. І. Джус. – Вінниця : Консоль, 2015. – 148 с. : кольор. фот.

314. Гончарук, І. Михайлівка. Відоме – невідоме село / Іван Гончарук ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Назарій Давидовський, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Кн.-Вега, 2017. – 88 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 17). – Бібліогр.: с. 86–87.

315. Джус, А. Красносілка. «Красне село на березі Бугу ріки» / Анатолій Джус ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. се-

рії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 444 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 13).

316. Кравчук-Овчарук, Н. Батьківськими стежками, Куманівці / Ніна Кравчук-Овчарук ; ред. Надія Овчарук ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Жанна Дмитренко*, Михайло Каменюк [та ін.]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 220 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 14).

317. Маринчук, В. На борщах зростає Україна / В. Маринчук, Г. Секрет ; редкол.: Володимир Маринчук, Ганна Секрет, Валентина Сторожук, *Жанна Дмитренко*. – Вінниця : МЕД, 2017. – 224 с. : кольор. іл., фот.

318. Миколайчук, Л. Сальник з глибини віків / Леонід Миколайчук ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 240 с. – (Моя Вінниччина ; вип. 20).

319. Стасюк, А. М. На скрижальях історії : [про історію с. Гушинці Калинів. р-ну] / А. М. Стасюк ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Жанна Дмитренко*, Михайло Каменюк [та ін.]. – Вінниця, Нілан-ЛТД, 2017. – 374 с. – (Моя Вінниччина ; вип. 15).

320. Топографічний опис Подільської губернії 1799 р. Вінницький, Ямпільський, Брацлавський повіти / вид. підготував Юрій Легун ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський,

Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 396 с. : карти, табл. – (Моя Вінниччина ; вип. 16).

321. Белінська, Ю. Вила. Про село Вила та його людей : літ.-док. вид. / Юлія Белінська, Надія Подкопаєва ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Назарій Давидовський, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2018. – 524 с. : іл. – (Моя Вінниччина ; вип. 23).

322. Вітковський, В. Гнівась / Вадим Вітковський, Станіслава Шибалова ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Жанна Дмитренко*, Михайло Каменюк [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2018. – 380 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 24).

323. Гальчак, С. Село Сосни у плині часу: від давнини до початку ХХІ ст. / Сергій Гальчак ; редкол.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Жанна Дмитренко*, Михайло Каменюк [та ін.]. – 2-ге вид., допов. – Вінниця : Твори, 2018. – 240 с. : портр. – (Моя Вінниччина ; вип. 29). – Бібліогр. в кінці глави.

324. Каменюк, М. Івча: доля, історія, люди / Михайло Каменюк ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Ігор Івасюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2018. – 400 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 18).

325. Кондратюк, П. Моє кучеряве Поділля : про село Побірка Теплицького району / Петро Кондратюк ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Жанна Дмитренко*,

Михайло Каменюк [та ін.]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2018. – 236 с. : іл. – (Моя Вінниччина ; вип. 28).

326. Народні майстри Вінниччини : довідник / Вінниц. обл. центр нар. творчості ; упоряд. : Т. О. Цвігун, М. В. Діденко ; ред. : *Ж. В. Дмитренко*, Н. І. Джус, Г. В. Хоменська та ін. – 2-ге вид. – Вінниця : Твори, 2018. – 124 с. : кольор. фот., іл.

327. Ревуцький, В. Снітків. Історія без акцентів : літ.-док. вид. / Володимир Ревуцький ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн. : Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Жанна Дмитренко*, Михайло Каменюк [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2018. – 528 с. : іл. – (Моя Вінниччина ; вип. 26).

328. Сварчевський, А. В. Подільська Голгофа ХХ століття : літ.-док. вид. / А. В. Сварчевський ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн. : Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Назарій Давидовський, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2018. – 240 с. : іл. – (Моя Вінниччина ; вип. 27).

329. Собко, Г. Флеминда-Оксанівка Ямпільський район. Довга дорога додому : іст. нарис / Галина Собко ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн. : Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2018. – 266 с. : іл., фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 30).

330. Федорович, М. Сяючі зорі рідного краю : зб. нарисів, ст., інформ. матеріалів про с. Студена Піщан. р-ну Вінниц. обл. : літ.-док. вид. / Марія Федорович ; ред. серії Віктор Тимчук ; редкол. серії кн. : Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2018. – 224 с. : іл. – (Моя Вінниччина ; вип. 25).

331. Борсків – твердиня благочестя / ред.-упоряд. А. В. Стебелєв ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2019. – 204 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 37).

332. Горобець, О. Під рясними вишнями / Олександр Горобець ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Житомир : «505», 2019. – 264 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 43).

333. Камінський, М. Повість про удичан, цукрозавод і не тільки... / Михайло Камінський ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2019. – 96 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 42).

334. Козачун, Л. Мої дивовижні Бабчинці : іст. нарис с. Бабчинці / Леонід Козачун ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Вінниц. обл. друк., 2019. – 308 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 33).

335. Костюк, О. Гонтівка. За брамою століть / Ольга Костюк ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2019. – 428 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 39).

336. Лознянський, Б. Лузна-Лозна. Село на Поділлі : іст.-наук. та худож. нарис : (скор. варіант) / Борис Лознян-

ський ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2019. – 588 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 38).

337. Любацька, Л. Вікно в Пеньківку / Людмила Любацька ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Вінниц. обл. друк., 2019. – 520 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 32).

338. Маніленко, П. Серединка – тепла крапка на карті України / Петро Маніленко, Федір Шевчук ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2019. – 304 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 40).

339. Мартинюк, А. Скоморошки – як сайти, відкриваються небесам... / Анатолій Мартинюк ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Жанна Дмитренко*, Лариса Сенік [та ін.]. – Вінниця : Вінниц. обл. друк., 2019. – 260 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 34).

340. Одарченко, О. Леухи у моєму житті... Спогади простої селянки про с. Леухи Іллінецького району / Оляна Одарченко ; ред. серії Вадим Вітковський ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2019. – 158 с. : фот., іл. – (Моя Вінниччина ; вип. 31).

341. Пентюк, Б. Павлівка. Витоки духовності / Борис Пентюк ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.:

Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Твори, 2019. – 250 с. : іл., фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 41).

342. Рафаловський, С. Наш Китайгород. Історична хроніка села Китайгород Іллінецького району Вінницької області / Сергій Рафаловський, Тамара Рафаловська ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко* [та ін.]. – Вінниця : Вінниц. обл. друк., 2019. – 220 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 33).

343. Скорук, П. Могилівчани / Петро Скорук ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко*, Лариса Сенік [та ін.]. – вид. 3-тє, випр., допов. – Вінниця : Вінниц. обл. друк., 2019. – 512 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 36).

344. Творун, С. Хліби до свят і на пошану / С. О. Творун, Т. О. Цвігун ; Упр. культури і мистецтв Вінниц. облдержадмін., Вінниц. обл. центр нар. творчості ; літ. ред. *Жанна Дмитренко*. – Вінниця : Твори, 2019. – 300 с. : кольор. фот.

345. Ткачук, П. Уладівко, доле моя! / Павло Ткачук ; ред. серії Михайло Каменюк ; редкол. серії кн.: Олександр Крученюк, Світлана Василюк, Вадим Вітковський, Сергій Гальчак, *Жанна Дмитренко*, Лариса Сенік [та ін.]. – 2-ге вид., скор. – Житомир : «505», 2019. – 400 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 45).

346. Діденко, М. Керамічна народна іграшка. Ліпимо з глини [Образотворчий матеріал] / Михайло Діденко ; Вінниц. обл. центр нар. творчості ; ред.: Гушул Ю. І., *Дмитренко Ж. В.* – Вінниця : Консоль, 2020. – 52 с. : портр., кольор. іл. – (Народні майстри Вінниччини).

3. Література про життя і творчість Жанни Дмитренко

1995–2000

347. Степанов, А. Нетрадиційно, але зважено : [про нараду вчителів та вихователів Тиврів. р-ну, на якій виступила дир. Гніван. ЗОШ № 3 Ж. В. Дмитренко] / А. Степанов // Маяк. – 1995. – 6 верес. – С. 1, 3.

348. Очеретний, В. Вшанували вчителя : [в актовій залі Гніван. ЗОШ № 2 відбувся твор. вечір викладача музики і співів Григорія Михайловича Трофімова. Самодіял. поетеса, дир. Гніван. ЗОШ № 3 Дмитренко Ж. В. привітала ювіляра віршем] / В. Очеретний // Маяк. – 1996. – 13 листоп. – С. 2.

349. Педагог від Бога : [про Жанну Віталіївну Дмитренко. Є фото] // Маяк. – 1997. – 4 жовт. – С. 1.

350. Голубаха, М. Шкільні канікули – не для дорослих : [про ремонт приміщень у Гніван. ЗОШ № 3, дир. – Ж. В. Дмитренко. Є фото] / М. Голубаха // Маяк. – 1998. – 18 серп. – С. 4.

351. Вилітають з «гнізд» діти : [випуск учнів Гніван. ЗОШ № 3. З вітал. словом виступила дир. шк. Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 1999. – 6 лип. – С. 3.

352. Усатюк, В. А «Тиврівське перевесло» – О-го-го! : [фоторепортаж про твор. звіт колективів худож. самодіяльності Тиврів. р-ну у Вінниці. Відзнаки здобули різні колективи, зокрема ансамбль «Горлиця» з Гніван. ЗОШ № 3 (керівник – дир. Ж. В. Дмитренко). Є фото] / В. Усатюк // Маяк. – 1999. – 11 верес. – С. 1, 2.

353. Мітинги і демонстрації : [вітання гніванчан з нагоди 55-річчя Перемоги в Другій світ. війні біля Меморіалу загиблим воїнам, де серед промовців – дир. Гніван. ЗОШ № 3 Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 2000. – 13 трав. – С. 1.

354. Усатюк, В. Недругорядна «галузь», або Лише фізично здорова нація здатна на повноцінне життя та працю : [у ст. йдеться про роботу у сфері фіз. культури та спорту, зокрема в Тиврів. р-ні; актив. участь у спартакиадах Гніван. ЗОШ № 1, № 2, № 3 (дир. Ф. О. Атаманенко, П. І. Кирильчук, Ж. В. Дмитренко)] / В. Усатюк // Маяк. – 2000. – 9 верес. – С. 1, 2.

355. Голубаха, М. «Піснею Ніщинського дзвени!» : [у с. Ворошилівці відбулося обл. мист. свято, присвяч. пам'яті укр. композитора Петра Ніщинського, на якому свої вірші читала Жанна Дмитренко. Є фото] / М. Голубаха // Маяк. – 2000. – 3 жовт. – С. 1.

2001

356. Протасевич, А. Школа навчає і виховує : [про Гніван. ЗОШ № 3, її дир. Ж. В. Дмитренко, про позакл. вихов. роботу] / Алла Протасевич // Маяк. – 2001. – 13 лют. – С. 4.

357. Шибалова, С. Злети ще вище, «Горлице»! : [про ансамбль «Горлиця» Гніван. ЗОШ № 3, до складу якого входить Ж. В. Дмитренко] / Станіслава Шибалова // Маяк. – 2001. – 17 берез. – С. 5.

358. Голубаха, М. «Горлиці» і «Явора» з Гнівані : [у район. огляді худож. самодіяльності взяли участь ансамблі Гніван. ЗОШ № 3 «Горлиця» та «Явір». Одна з учасниць ансамблю «Горлиця» – Ж. В. Дмитренко] / М. Голубаха // Маяк. – 2001. – 14 квіт. – С. 4.

359. [Вітання з 50-літтям Жанни Віталіївни Дмитренко] // Маяк. – 2001. – 17 листоп. – С. 6.

2002

360. Усатюк, В. «Спасибі вам, фронтовики, за те, що ми війни не знаєм!» : [вшанування ветеранів Другої світ. війни у Тиврів. р-ні. У Гнівані з теплим привіт. словом до ветеранів звернулися керівники міста, зокрема дир. Гніван. ЗОШ № 3 Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2002. – 18 трав. – С. 1–3.

2003

361. Усатюк, В. Їх молодість обпалена війною : [про вшанування пам'яті воїнів-афганців Тиврівщини. На заході виступила поетеса Жанна Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2003. – 22 лют. – С. 1.

362. Шибалова, С. Немов повернулися у далекі роки : [з нагоди 59-ї річниці визволення Тиврівщини від німецько-фашист. загарбників у м. Гнівань відбулись урочистості. На заході виступила поетеса і дир. Гніван. ЗОШ № 3 Ж. Дмитренко] / Станіслава Шибалова // Маяк. – 2003. – 29 берез. – С. 2.

363. Федоров, М. Ремонт школи столітньої : [про Гніван. ЗОШ № 3 та її дир. Ж. В. Дмитренко] / М. Федоров // Маяк. – 2003. – 15 лип. – С. 1.

364. Кредо Ж. Дмитренко: «Учителю, світися і світи!» : [про поетесу Ж. Дмитренко] // Маяк. – 2003. – 21 верес. – С. 3.

365. Зоренко, О. Голодомор 1932–33 рр. : [про район. наук.-практ. конф., присвяч. пам'яті жертв Голодомору, що пройшла в Гніван. ЗОШ № 2. На заході виступила

Ж. В. Дмитренко, поетеса, дир. Гніван. ЗОШ № 3] / О. Зоренко // Маяк. – 2003. – 2 груд. – С. 1.

2004

366. Усатюк, В. Грамоти, вітання і чудовий концерт від «Поділля» : [вітання жінок Тиврівщини зі святом 8 Березня. Свої вітання у вірш. формі висловила дир. Гніван. ЗОШ № 3 Жанна Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2004. – 13 берез. – С. 1, 4.

367. Гудименко, Є. Гніванській ЗОШ № 3 виповнилось 100 років : [з історії школи. Розповідається про директорів школи, зокрема про Ж. В. Дмитренко] / Євген Гудименко // Маяк. – 2004. – 16 жовт. – С. 3.

368. Голубаха, М. «Моя старенька школо на Витаві!» : [так у своєму поет. творі до Гніван. ЗОШ № 3 звернулась її дир. Ж. В. Дмитренко] / М. Голубаха // Маяк. – 2004. – 23 жовт. – С. 1.

369. Протасевич, А. Дерево міцне корінням, а людина – трудовим горінням : [про дир. Гніван. ЗОШ № 3 Жанну Віталіївну Дмитренко] / Алла Протасевич // Маяк. – 2004. – 23 жовт. – С. 3.

2005

370. Протасевич, А. Незвичайний урок : [про урок укр. мови і літ., який провели Ж. В. Дмитренко, І. К. Бондарчук, Т. В. Гуртова] / Алла Протасевич // Маяк. – 2005. – 9 квіт. – С. 4.

371. Усатюк, В. 60-та мирна весна : [урочистості з нагоди 60-річчя Великої Перемоги у Тиврові. На урочистостях виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитрен-

ко] / В. Усатюк, Є. Гумен, М. Голубаха // Маяк. – 2005. – 14 трав. – С. 1, 2, 4.

372. Голубенко, В. Семінар освітян області відбувся на базі навчальних закладів району : [в роботі семінару взяла участь заст. голови райдержадмін. Тиврів. р-ну Ж. В. Дмитренко] / В. Голубенко // Маяк. – 2005. – 21 трав. – С. 2.

373. Зборівський, Г. Щедро сяялось добро, наче зерна : [про відзначення Міжнар. дня захисту дітей у Тиврові. Учасників свята вітали запрошені гості, зокрема, Ж. В. Дмитренко – заст. голови райдержадмін.] / Г. Зборівський // Маяк. – 2005. – 7 черв. – С. 1.

374. «Маяк» – переможець обласного конкурсу! : [ред. газ. «Маяк» здобула перемогу в обл. конкурсі на краще висвітлення ЗМІ питань держави і права та діяльності упр. і установ юстиції і нагороджена грамотою та цінним подарунком. Колектив особисто прийшла привітати заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 2005. – 11 черв. – С. 1.

375. Усатюк, В. До Ворошилівської школи підведено газ : [про репортаж з місця події. На заході була присутня заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2005. – 11 черв. – С. 1.

376. Лісниченко, Л. Із виступів на колегії райдержадміністрації : [на колегії виступила заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / Л. Лісниченко // Маяк. – 2005. – 16 лип. – С. 5.

377. Усатюк, В. Святкування в області та районі. Обласні відзнаки тиврівчанам : [свої вітання з Днем Неза-

лежності України висловила Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2005. – 30 серп. – С. 1, 2.

378. Черемош, В. Спортивна гордість району : [з нагоди відзначення у Тиврів. р-ні Дня фізич. культури і спорту відбулось спорт. свято, де була присутня Ж. В. Дмитренко, яка подарувала спортсменам вірш. побажання] / В. Черемош // Маяк. – 2005. – 17 верес. – С. 1, 2.

379. Усатюк, В. «Гнівани, ти мов материнська колиска» : [на святі з нагоди 376-ї річниці Гнівани виступила Ж. Дмитренко] / В. Усатюк, М. Голубаха // Маяк. – 2005. – 27 верес. – С. 1, 2, 3.

380. Усатюк, В. Урочистості з нагоди Дня Тиврова : [святкування 500-річчя Тиврова. До вподоби припала всім пісня «Мій Тиврове єдиний в цілм світі», слова до якої написала Ж. Дмитренко, а музику А. Жовмір] / В. Усатюк, Є. Гумен, М. Голубаха // Маяк. – 2005. – 15 жовт. – С. 1, 2, 3.

381. Гумен, Є. ...І кущ калини, мов пам'ять : [про відзначення Дня села Жажнівка, вітал. слово виголосила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / Є. Гумен, В. Усатюк // Маяк. – 2005. – 18 жовт. – С. 2.

382. Зборівський, Г. Ожила немеркнуча історія : [про свято села Гришівці, на якому відбулося відкриття сіл. музею. Зі словами вітання виступила Ж. В. Дмитренко] / Г. Зборівський // Маяк. – 2005. – 22 жовт. – С. 2.

383. Голубаха, М. Що зроблено за десять місяців : [у Гнівани відбулася відкрита сесія Гнівани. міськ. ради. На запитання відповідала заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / М. Голубаха // Маяк. – 2005. – 5 листоп. – С. 2.

384. Лісниченко, Л. Головний пріоритет – благополуччя людей : [відбулося спільне засід. колегії райдержадмін. та президії райради. Про діяльність гуманітар. сфери р-ну детально розповіла заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / Л. Лісниченко // Маяк. – 2005. – 5 листоп. – С. 1.

385. Андрійченко, В. 10 років відродження Колюхівської школи : [на свято завітали гості, серед них – заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Андрійченко // Маяк. – 2005. – 29 листоп. – С. 4.

2006

386. Голубаха, М. Подарували дітям радість : [про захід до дня Святого Миколая в Гніван. ЗОШ № 1, у якому взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / М. Голубаха, В. Усатюк // Маяк. – 2006. – 1–7 січ. – С. 4.

387. Гумен, Є. У райцентрі започатковано Ветеранський клуб : [присутніх вітала вірш. рядками заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / Є. Гумен, В. Усатюк // Маяк. – 2006. – 1–7 січ. – С. 8.

388. Карпенко, Т. Спільно із соціальними партнерами : [про круглий стіл з проблем безробіття серед молоді в районі. З аналізом стану справ виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / Т. Карпенко // Маяк. – 2006. – 21 лют. – С. 6.

389. Отава, Є. У Тиврові і Гнівані відкрито пам'ятні знаки : [у Тиврові відкрито пам'ят. знак ліквідаторам аварії на ЧАЕС. Слова подяки ліквідаторам висловила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / Є. Отава // Маяк. – 2006. – 29 квіт. – С. 1.

390. Відзнаки – колективу : [у день проф. свята журналістам «Маяка», усьому ред. колективу було адресовано багато щирих вітань. Серед них – вітання Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 2006. – 10 черв. – С. 1.

391. Лісниченко, Л. Як забути тебе, 41-ий, писаний кров'ю?! : [з нагоди 65-річчя поч. Другої світ. війни в Тиврові біля меморіалу Слави відбувся мітинг-реквієм, де свою поезію читала заст. голови райдержадмін., деп. облради Ж. В. Дмитренко] / Л. Лісниченко // Маяк. – 2006. – 24 черв. – С. 1.

392. [У день ювілею працівників військ. частини привітала заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко. Є фото] // Маяк. – 2006. – 8 лип. – С. 1.

393. Лісниченко, Л. Враження – гарні : [у Тиврів. р-ні побувала пол. делегація, серед супроводжуючих – заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / Л. Лісниченко // Маяк. – 2006. – 11 лип. – С. 1.

394. Депутати обласної ради, обрані за партійними списками : [Дмитренко Ж. В. та Коротинська Л. Д.] // Маяк. – 2006. – 18 лип. – С. 1.

395. Усатюк, В. Шана за подвиг, вдячність за працю : [про святкування 15-річчя Незалежності в Тиврів. р-ні. В урочистостях взяла участь Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк, М. Голубаха, В. Лісниченко // Маяк. – 2006. – 29 серп. – С. 1–3.

396. Лісниченко, В. «Бути здоровим модно» : [про відзначення Дня фізич. культури і спорту в Тиврів. р-ні. На заході була заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Лісниченко // Маяк. – 2006. – 9 верес. – С. 2.

397. Усатюк, В. «Жіноче безробіття та шляхи і методи його подолання» : [круглий стіл, на якому виступила заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2006. – 12 верес. – С. 1.

398. Голубаха, М. У Гнівані найбільше шанують людей працьовитих і творчих : [про День міста. На свято були запрош. поваж. гості, зокрема Ж. В. Дмитренко] / М. Голубаха, В. Усатюк // Маяк. – 2006. – 23 верес. – С. 2–3.

399. Лісниченко, В. Відкриття «секретів», де слід здоров'я черпати усім : [про спорт. свято в Тиврів. р-ні, на якому була присутня заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Лісниченко, В. Усатюк // Маяк. – 2006. – 26 верес. – С. 2.

400. Лісниченко, Л. Ветеранам подарували свято... ветерани : [урочистості в Тиврів. р-ні з нагоди Дня ветерана. Зі словами вдячності до ветеранів звернулась заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / Л. Лісниченко // Маяк. – 2006. – 7 жовт. – С. 2.

401. Усатюк, В. Краще працювати – краще жити : [про святкування 455-річчя Сутисок. На урочистостях вітала всіх зі святом заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2006. – 7 жовт. – С. 1, 4.

402. Щиро і сердечно вітаємо шанованих ювілярів! : [заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко та міськ. голову Гнівані І. І. Шевчука] // Маяк. – 2006. – 25 листоп. – С. 1.

403. Голубаха, М. «Для всіх, кого люблю» : [про ювіл. твор. вечір Жанни Дмитренко] / М. Голубаха // Маяк. – 2006. – 2 груд. – С. 1.

404. Коротинська, Л. «Будьте, Жанно, щаслива!..» : [у Гніван. будинку культури відбувся твор. вечір Ж. В. Дмитренко] / Л. Коротинська // Маяк. – 2006. – 2 груд. – С. 1.

405. Вшановані за працю : [до Дня місц. самоврядування відзначено найкращих працівників у цій галузі. Серед них – деп. райради Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 2006. – 9 груд. – С. 1.

406. Усатюк, В. 100 костюмів та електроплиту отримали в дарунок мешканці Тиврівського будинку-інтернату геріатричного профілю : [з нагоди вшанування людей похилого віку в Тиврів. р-ні відбувся ряд заходів, у яких взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2006. – 9 груд. – С. 1.

2007

407. Керівники Тиврівського району : [перелік. Серед них – Ж. В. Дмитренко, заст. голови Тиврів. райдержадмін. Є фото] // Тиврівщина. – [Тиврів], 2007. – С. 18.

408. Голубаха, М. Генеральний консул Польщі відвідав місто Гнівань : [Сильвестр Шостак з неофіц. візитом перебував у Гнівані. На зустрічі була заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / М. Голубаха // Маяк. – 2007. – 1–9 січ. – С. 4.

409. Усатюк, В. По-людськи, щиро : [вшанували ліквідаторів аварії на Чорнобил. АЕС. Слова вдячності їм висловила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2007. – 1–9 січ. – С. 5.

410. Голубаха, М. «Кузні патріотизму» – 80! : [урочистості в Тиврів. спорт. клубі ТСО з нагоди 80-річчя утворення Т-ва сприяння обороні України. На заході присутніх

привітала заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / М. Голубаха, В. Усатюк // Маяк. – 2007. – 20 січ. – С. 1, 3.

411. Депутати обласної Ради, обрані від Тиврівського району : [Ж. В. Дмитренко, Л. Д. Коротинська, є фото] // Маяк. – 2007. – 23 лют. – С. 1.

412. Нагачевський, А. Конференція, вшанування, змістовні концерти ще й... козацький куліш : [святкування у Тиврів. р-ні з нагоди 75-річчя утворення Вінниц. обл. На уроч. заходах звучали вітання від заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, В. Усатюк // Маяк. – 2007. – 3 берез. – С. 1, 3.

413. Гудименко, Є. Її вірші – це стан душі : [про Ж. В. Дмитренко та її творчість] / Є. Гудименко // Маяк. – 2007. – 6–10 берез. – С. 6.

414. Усатюк, В. Як козаки Тиврівщини своїх жінок вітали : [з нагоди 8 Березня відбулося свято в Гнівані, на якому була деп. облради, поетеса Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк, А. Нагачевський // Маяк. – 2007. – 13 берез. – С. 1, 2.

415. Дзеркало історії рідного краю : [історія Тиврівщини часів незалежності та сьогодення. У ст. згадується заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 2007. – 16 берез. – С. 1, 2, 3.

416. Усатюк, В. В родинному дружньому колі : [з нагоди 75-річчя район. газ. «Маяк» ред. привітали вельмишанов. гості, серед них – заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2007. – 24 берез. – С. 1, 2.

417. Усатюк, В. Не старіють душею! : [відзначення 20-річчя створення район. ветеран. орг. Ветеранів привітала

заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк, А. Нагачевський // Маяк. – 2007. – 14 квіт. – С. 3.

418. Нагачевський, А. «Кожному хочеться жити в родині» : [на базі Тиврів. р-ну службою у справах неповноліт. облдержадмін. було проведено практ. семінар на тему «Розвиток сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: досвід та здобутки, нагальні проблеми». У заході взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2007. – 21 квіт. – С. 1, 3.

419. Нагачевський, А. Мітинг-реквієм у райцентрі : [у смт Тиврів біля меморіалу Слави відбувся мітинг-реквієм, присвяч. 21-й річниці Чорнобил. трагедії. У заході взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2007. – 28 квіт. – 1 трав. – С. 1.

420. Усатюк, В. У Гнівані відкрито пам'ятник : [героям-чорнобильцям. У відкритті взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2007. – 28 квіт. – 1 трав. – С. 1.

421. Нагачевський, А. За мету треба боротися : [про засід. в Тиврів. райдержадмін. на тему «Сучасна молодь. Проблеми та шляхи їх вирішення» до Дня молоді, де виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2007. – 23 черв. – С. 3.

422. Отава, Є. Світлини у «Світлиці Очеретного» : [відкриття меморіал. дошки майстру різьблення по дереву В. Очеретному. Найтепліші слова про митця висловила Ж. В. Дмитренко] / Є. Отава // Маяк. – 2007. – 23 черв. – С. 3.

423. Морозова, В. «Будуть люди з нас! Ще будуть люди!» : [дослідж. творчості Ж. В. Дмитренко] / В. Морозова // Маяк. – 2007. – 28 лип. – С. 4.

424. Гумен, Є. Зорепадом талантів назвали творчий звіт аматорів району керівники області та численні глядачі! : [про твор. звіт аматор. колективів Тиврів. р-ну в м. Вінниці. На святі лунали вірші Ж. В. Дмитренко, заст. голови райдержадмін. Тиврів. р-ну, поетеси] / Є. Гумен, А. Нагачевський, В. Усатюк // Маяк. – 2007. – 25 верес. – С. 1, 2–3.

425. Понад годину зі сцени не сходили вчителі : [до Дня працівників освіти в Тиврів. р-ні було організовано свято, на якому виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 2007. – 13 жовт. – С. 2.

426. Юницька, Н. Щирі відгуки і захоплення із Шаргородщини : [про враження від зустрічі із поетесою Ж. В. Дмитренко] / Н. Юницька // Маяк. – 2007. – 10 листоп. – С. 4.

427. Нагачевський, А. «Місцеве самоврядування – це реальна сила» : [урочистості з нагоди Дня місц. самоврядування в Тиврів. р-ні. У заході взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2007. – 15 груд. – С. 1, 2.

428. Нагачевський, А. Вони захистили світ від біди ядерної : [вшанування учасників ліквідації аварії на ЧАЕС. На заході виступила заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2007. – 22 груд. – С. 2.

2008

429. Кислиця, П. Донька Поділля : [про Жанну Віталіївну Дмитренко] / Пилип Кислиця // Дмитренко, Ж. Витава : поезії / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2008. – С. 3–7.

430. Нагачевський, А. Її вишивки – то наче живі зозуля на калині, павичі... : [про тиврівчанку Г. Б. Очеретну та Ж. В. Дмитренко, яка присвятила їй вірш] / А. Нагачевський // Маяк. – 2008. – 1–8 січ. – С. 5.

431. Вшанували кращих аматорів : [з нагоди 75-річчя утворення Вінниц. обл. Тиврів. р-ну було вручено нагороди. У заході взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 2008. – 12 січ. – С. 1.

432. Нагачевський, А. «Старіє мати, син – не постарів...» : [захід з нагоди вшанування воїнів-афганців. Перед присутніми виступила заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2008. – 23 лют. – С. 3.

433. Нагачевський, А. Ветеранський хор «Пам'ять» з нагоди свого 10-річчя втретє підтвердив звання народного : [в залі засід. Тиврів. район. від. освіти відбулися урочистості з нагоди ювілею. З теплими словами до присутніх звернулась заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2008. – 1 берез. – С. 2.

434. Усатюк, В. ...Ще й творчим словом! : [відзначення в Тиврів. р-ні свята 8 Березня. На заході свої вірші читала Ж. В. Дмитренко, поетеса, заст. голови райдержадмін.] / В. Усатюк // Маяк. – 2008. – 15 берез. – С. 1, 2.

435. Натужно орав «Ниву» своєї долі... : [вшанування пам'яті журналіста, фотокор. район. газ. «Маяк» В. Ф. Оче-

ретного. Теплими словами його згадала Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 2008. – 29 берез. – С. 2.

436. Франко, О. «Повір у себе!» – і в тебе повірять інші! : [у Тиврів. р-ні відбувся фестиваль творчості і талантів молоді із особливими потребами «Повір у себе!», на якому була присутня заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / О. Франко // Маяк. – 2008. – 1 квіт. – С. 4.

437. Нагачевський, А. Відзначення Дня Перемоги у районі : [урочистості в Тиврів. р-ні, на яких виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, М. Голубаха, В. Усатюк // Маяк. – 2008. – 13 трав. – С. 1, 2.

438. Нагачевський, А. Іменини «Дому на околиці», де з любов'ю ставляться до людей : [про 45-річчя Тиврів. будинку-інтернату геріатрич. профілю. Привітала працівників закл. заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2008. – 13 трав. – С. 2.

439. Нагачевський, А. Восьмеро! : [про відзначення в Тиврів. р-ні матерів-героїнь. Нагороди їм вручала заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2008. – 30 трав. – С. 1.

440. Нагачевський, А. Чужі діти стають рідними : [зустріч керівників Тиврів. р-ну, зокрема Ж. В. Дмитренко, з опікунами] / А. Нагачевський // Маяк. – 2008. – 30 трав. – С. 2.

441. Нагачевський, А. Керівник району та його команда діють позитивно : [про роботу Тиврів. райради та райдержадмін., зокрема роботу заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, Є. Гумен // Маяк. – 2008. – 1 серп. – С. 1, 2.

442. Нагачевський, А. Чотири відзнаки, найкращі рушники, суниця і... : [відзначення в Тиврів. р-ні Дня Незалежності України. У святк. урочистостях взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, В. Усатюк // Маяк. – 2008. – 29 серп. – С. 1, 2–3.

443. Приймак, О. У перший клас через... живий, веселковий коридор : [в урочистостях Гніван. ЗОШ № 3 з нагоди Дня знань взяла участь заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / О. Приймак // Маяк. – 2008. – 12 верес. – С. 4.

444. Гумен, Є. Світ досліджує Голодомор на Тиврівщині : [вшанування відбулося біля пам'ятника жертвам Голодомору в Тиврові. Взяла участь у заході заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / Є. Гумен // Маяк. – 2008. – 26 верес. – С. 1.

445. Гумен, Є. Відомі письменники – на Тиврівщині : [В. Рабенчук, А. Бортняк, Ж. В. Дмитренко] / Є. Гумен // Маяк. – 2008. – 30 верес. – С. 4.

446. Нагачевський, А. «Тиврівський район – в «локомотиві» області!» – таку високу оцінку роботи тиврівчан дали обласні керівники : [про захід з нагоди відзначення 85-річчя утворення Тиврів. р-ну. В урочистостях взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко, яка читала свій вірш, присвяч. ювілею] / А. Нагачевський, В. Черемош // Маяк. – 2008. – 7 листоп. – С. 1, 2–3.

447. «Мій рідний край, батьківська сторона!» : [грумада Марківки відзначила 270-річчя свого рід. села. На урочистостях була заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 2008. – 25 листоп. – С. 4.

448. Зборівський, Г. На «клавіатурі» добірного слова : [у Тиврів. ЗОШ відбулася презентація поет. зб. «Витава» Ж. В. Дмитренко] / Г. Зборівський, А. Нагачевський // Маяк. – 2008. – 5 груд. – С. 4.

449. Яремчук, О. На карті вже нема тебе, Витаво... : [про поет. творчість Жанни Дмитренко] / О. Яремчук // Вінниччина. – 2008. – 5 груд. – С. 10.

450. Нагачевський, А. Медоносній Василівці – 365! : [про урочистості до свята села, у яких взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2008. – 23 груд. – С. 4.

451. Нагачевський, А. Миколай приніс тепло людське і щирі дарунки : [про Гніван. реабілітац. центр «Джерело», куди з подарунками для дітей завітали представники з райдержадмін., зокрема Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2008. – 26 груд. – С. 1.

2009

452. Заболотний, Г. Окрилені любов'ю до Поділля : [про видат. діячів Поділля, зокрема Ж. Дмитренко] / Григорій Заболотний // Подільське перевесло : літ.-мист. альм. – Вінниця, 2009. – Вип. 2. – С. 4.

453. Нагачевський, А. У Тиврові відкрито пам'ятний знак розстріляним чекістами активістам «Просвіти» : [на відкритті свій вірш читала Ж. В. Дмитренко, поетеса, заст. голови райдержадмін.] / А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 30 січ. – С. 1.

454. Нагачевський, А. Він над усе любив Україну : [вшанування пам'яті журналіста, письменника, гро-

мад. діяча В. М. Рудого. На урочистих заходах, які відбулись у Тиврів. СЗОШ, виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, В. Усатюк // Маяк. – 2009. – 6 лют. – С. 1, 2–3.

455. Нагачевський, А. У Тиврові відкрито пам'ятник загиблим воїнам-афганцям : [на заході була заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 17 лют. – С. 1, 2.

456. Черемош, В. Тиврівчанки у «Подільському перевеслі» : [про альм. «Подільське перевесло» та представлення в ньому творчості тиврівчанок, зокрема Ж. В. Дмитренко] / В. Черемош // Маяк. – 2009. – 20 лют. – С. 4.

457. Усатюк, В. «Всі на землі – від жінки!» : [урочистості в Тиврів. р-ні з нагоди 8 Березня. У Тиврів. СЗОШ І-ІІІ ст. відбувся святк. «вогник», на якому була заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк, А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 13 берез. – С. 1.

458. Усатюк, В. «Естафета визволення», мітинги-реквієми, квіти до пам'ятників – так вшановували тиврівчани пам'ять про визволення : [з нагоди 65-річчя звільнення Тиврів. р-ну та обл. від фашист. загарбників. На урочистостях була заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк, А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 20 берез. – С. 1, 2.

459. Нагачевський, А. Матерям-героїням вручили відзнаки, а керівників галузі культури... «впрягли» у хомут! : [на урочистостях присутніх привітала заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 27 берез. – С. 1, 2.

460. Жанна Дмитренко : [коротко про неї] // Світлиця. – 2009. – № 2. – С. 34.

461. Нагачевський, А. Районний фестиваль «По-вір у себе!» вкотре став відкриттям цілого ряду юних талантів : [на дійстві була присутня заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, О. Франко // Маяк. – 2009. – 14 квіт. – С. 1, 2.

462. Мартинов, А. «І впала з неба зоря...» : [вшанування чорнобильців у Тиврів. р-ні. Про заходи район. влади щодо покращення соц. допомоги постраждалим розповіла заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Мартинов // Маяк. – 2009. – 5 трав. – С. 1.

463. Нагачевський, А. Ратній і трудовій славі старших поколінь – жити вічно! : [про урочистості в Тиврів. р-ні з нагоди Дня Перемоги, у яких взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, В. Усатюк, М. Голубаха, В. Заремба // Маяк. – 2009. – 15 трав. – С. 1, 2.

464. Голубаха, М. «Грижинецька світлиця» гостинно відчинила двері : [у с. Грижинці відкрито укр. хату-музей «Грижинецька світлиця». З вітал. словами виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / М. Голубаха, А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 19 трав. – С. 1.

465. Нагачевський, А. Не просто навчати, а формувати творчий потенціал! : [про обл. семінар працівників від. освіти, район. метод. каб., відп. за викладання укр. мови та літ., що відбувся в Тиврів. р-ні, на якому виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 19 трав. – С. 2.

466. Нагачевський, А. Дитина, матір, сім'я – найвищі суспільні цінності : [у Тиврів. ЗОШ відбувся захід, присвяч. Дню матері та Міжнар. дню сім'ї, який відвідала заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 22 трав. – С. 1.

467. Усатюк, В. Аріядна Шум: «Чи зробила я все, що повинна була зробити для України?» : [на Тиврівщині зустрічали дочку відомої поетеси, публіциста, громад. діяча А. Стебельської, яка відвідала батьківщину матері. Ж. В. Дмитренко прочитала свій вірш-посвяту письменниці] / В. Усатюк // Маяк. – 2009. – 2 черв. – С. 2.

468. Федоров, М. Випуск в юних обдарувань : [про свято випускників Тиврів. та Гніван. муз. шк. На урочистостях у Гнівані була присутня заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / М. Федоров // Маяк. – 2009. – 2 черв. – С. 1.

469. Нагачевський, А. Здібні діти і вмілі педагоги – гордість всієї Тиврівщини : [підсумки навч. року, відзначення обдаров. молоді в Тиврів. р-ні. Нагороди вручала заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 5 черв. – С. 2.

470. Вперше в історії районного часопису «Маяк» став кращою райгазетою України, виборовши перемогу в номінації за творчий пошук : [нагороду вручала заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 2009. – 9 черв. – С. 1.

471. Нагачевський, А. Вагомими і трудовими доробками і творчістю прославляють рідну Тиврівщину представники різних професій і поколінь : [урочистості з нагоди

Дня Конституції України в Тиврів. р-ні. Вітала присутніх і заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, В. Усатюк // Маяк. – 2009. – 3 лип. – С. 1, 2.

472. Нагачевський, А. Гришовецькій школі – 80 літ! : [на заході була присутня заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 7 лип. – С. 2.

473. Усатюк, В. Свято у районі. Зокрема в оновленій залі районного будинку культури : [у Тиврів. БК з нагоди Дня Незалежності України відбулися урочистості, на яких виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк, А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 28 серп. – С. 1, 2.

474. Черемош, В. Усиновителям – грамоти і допомогу : [про зустріч керівництва Тиврів. р-ну з усиновителями та батьками-вихователями, на якій була присутня заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Черемош // Маяк. – 2009. – 2 жовт. – С. 1.

475. Нагачевський, А. У «Вчительській світлиці» зібралася педагогічна еліта району : [про район. свято до Дня працівників освіти, на якому виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 9 жовт. – С. 1, 2.

476. Травневий, В. «Я пишаюсь своїм татом» : [у Тиврів. р-ні відбувся конкурс з мінітворів на тему «Я пишаюсь своїм татом». Нагороди переможцям вручала заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Травневий // Маяк. – 2009. – 16 жовт. – С. 4.

477. Вшанували живих, пом'янули загиблих : [мітинг-реквієм біля меморіалу Слави в Тиврові з нагоди 65-річчя звільнення України від фашист. загарбників. На заході була присутня заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 2009. – 3 листоп. – С. 1, 2.

478. Нагачевський, А. Якою бути молоді району : [про розвиток у Тиврів. р-ні молодіж. політики. В обговоренні взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 3 листоп. – С. 1, 2.

479. Нагачевський, А. Піввіку на службі культури : [відзначив своє 50-річчя район. БК. Теплі слова на святі сказала заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 6 листоп. – С. 2.

480. Нагачевський, А. Мітинг-реквієм свічі пам'яті... : [про вшанування в Тиврів. р-ні жертв Голодомору, у яких участь взяла заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, В. Усатюк // Маяк. – 2009. – 1 груд. – С. 1, 2.

481. Нагачевський, А. Подарунки і грамоти – кращим : [урочистості з нагоди Дня місц. самоврядування, у яких взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 1 груд. – С. 2.

482. Усатюк, В. [у Тиврів. р-ні побував Президент України В. Ющенко. Зустрічали гостя заст. голови райдержадмін Ж. В. Дмитренко та ін.] / В. Усатюк, А. Нагачевський // Маяк. – 2009. – 22 груд. – С. 1.

2010

483. Нагачевський, А. Захисників Вітчизни вшанували щирими побажаннями, піснями та квітами : [у День

захисника Вітчизни Тиврів. район. БК організував свято для мешканців села. На урочистостях виступила заст. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 26 лют. – С. 1, 3.

484. Рипневська, О. «Повір у себе» відкрив багато юних талантів : [про 9-й фестиваль творчості і талантів дітей та молоді з функціонал. обмеженнями «Повір у себе», що пройшов у Тиврів. р-ні. На святі виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / О. Рипневська // Маяк. – 2010. – 30 квіт. – С. 1, 4.

485. Нагачевський, А. Ніхто не забутий, ніщо не забуто! : [свято в Тиврів. р-ні зі вшанування ветеранів Другої світ. війни. На заході виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, В. Усатюк, М. Голубаха // Маяк. – 2010. – 14 трав. – С. 1, 2, 3.

486. Нагачевський, А. 24-а весна після полин-зірки : [вшанування ліквідаторів аварії на ЧАЕС у Тиврів. р-ні. У заході взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 21 трав. – С. 3.

487. Усатюк, В. Вшанували юну еліту району : [у Тиврові вітали переможців район. та обл. олімпіад, призерів МАН. У заході взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк, А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 28 трав. – С. 1 ; 4 черв. – С. 1.

488. Усатюк, В. Спасибі за подвиг батьківський! : [про відзначення в Тиврів. р-ні Міжнар. дня сім'ї. На святі виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк, А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 4 черв. – С. 2.

489. Нагачевський, А. Ювілей казкового дому : [про іменини дит. садочка в смт Тиврів, на яких була присутня заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 11 черв. – С. 3.

490. Нагачевський, А. «Світ очима дітей» вразив багатьох дорослих : [з нагоди Міжнар. дня захисту дітей у Тиврові відбулося свято. Присутніх зі святом вітала заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 15 черв. – С. 1.

491. Нагачевський, А. Альма-матері Огневіка виповнилося 100 літ! : [у с. Дзвониha Тиврів. р-ну відбулося свято з нагоди ювілею ЗОШ I-II ст. З вітал. словом виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 18 черв. – С. 1, 2.

492. Джус, Н. «Пісенні крила сивої зозулі» : [24 верес. 2010 року на Тиврівщині відбулося обл. мист. свято «Пісенні крила сивої зозулі», на якому читала свої вірші про композитора П. І. Ніщинського Жанна Дмитренко] / Ніна Джус // Світлиця. – 2010. – № 3. – С. 17–18.

493. Висока нагорода з нагоди Дня Конституції : [у Вінниці відбулося відзначення кращих вінничан. Почес. грамоти була удостоєна заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] // Маяк. – 2010. – 2 лип. – С. 1.

494. Мартинов, А. Пам'ять про війну – незгасима! : [22 черв. в Тиврів. р-ні пройшли заходи, приуроч. до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні. На мітингу виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Мартинов // Маяк. – 2010. – 2 лип. – С. 1, 2.

495. Нагачевський, А. Вшанували пам'ять відомого земляка : [у Тиврові вшанували пам'ять краєзнавця, журналіста, літератора В. М. Рудого. На заході виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 2 лип. – С. 3.

496. Нагачевський, А. Росте гідна зміна тиверців : [до Дня молоді в Тиврів. р-ні організували фестиваль «Живемо! Любимо! Зробимо!»]. Присутніх вітала заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, Л. Колісниченко // Маяк. – 2010. – 2 лип. – С. 1, 2.

497. Нагачевський, А. На «Маминій печі» зібралася велика тиверська родина : [у с. Канава Тиврів. р-ну відбулося свято родин. пісні «Мамина піч». Поет. рядками вітала присутніх деп. облради Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, В. Усатюк // Маяк. – 2010. – 6 серп. – С. 1, 4.

498. Нагачевський, А. Зроблено чимало, але й проблем вдосталь : [про перевірку готовності шкіл Тиврів. р-ну до навч. року. Серед членів комісії – заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 17 серп. – С. 1.

499. Усатюк, В. Свято з диво-короваями, хлібами, дідухами і... варениками! : [відзначення Дня Незалежності України в Тиврів. р-ні. У святі взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк, А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 27 серп. – С. 2–3.

500. Нагачевський, А. Вчительська конференція: так тримати! : [у Тиврові відбулась конф. пед. працівників, у якій взяла участь заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 3 верес. – С. 1, 2–3.

501. Нагачевський, А. Районна рада працювала конструктивно та відкрито, і це є однією з найважливіших складових результативної роботи : [про 23 сесію райради, у якій взяла участь Ж. В. Дмитренко, заст. голови райдержадмін., деп. облради] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 21 верес. – С. 1, 2.

502. Нагачевський, А. Рахнам-Польовим – 220! : [свято з нагоди ювілею села. З вітал. словом виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 28 верес. – С. 3.

503. Нагачевський, А. «Пісенні крила сивої зозулі» : [у Тиврів. БК відбулося свято з нагоди 178-ї річниці від дня народж. композитора, громад. діяча, літ. пер. Петра Ніщинського. Перед учасниками дійства виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 1 жовт. – С. 1, 4.

504. Мартинов, А. Йдуть новобранці у солдати : [розпочався осін. призов до лав укр. армії. З напут. словами до призовників звернулась заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Мартинов // Маяк. – 2010. – 5 жовт. – С. 2.

505. Нагачевський, А. «Учительська світлиця» була переповнена освітянами та гостями : [у Тиврів. БК відбулося свято для освітян р-ну. На урочистостях виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 5 жовт. – С. 1, 2.

506. Усатюк, В. Керівники району та шефи відвідали сім'ї усиновителів : [Тиврів. р-н. Серед керівників – заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк, А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 15 жовт. – С. 1, 2.

507. Усатюк, В. «Спасибі за материнський подвиг!» : [про вручення у Тиврів. р-ні посвідчення до почес. звання «Мати-героїня». Вручила нагороду заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2010. – 15 жовт. – С. 1.

508. Нагачевський, А. Шендерівщина – земля легендарна : [про День села Шендерівка. В урочистостях взяла участь заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський, О. Шевчук // Маяк. – 2010. – 26 жовт. – С. 8.

509. Мартинов, А. БДЮТу – 50 літ! : [про ювілей Будинку дит. та юнац. творчості у смт Тиврів. З вітал. словом виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Мартинов // Маяк. – 2010. – 23 листоп. – С. 4.

510. Нагачевський, А. Життєстверджуюча палітра Л. Панкоші : [в ОЦНТ відкрито персон. вист. творів худож. Л. Панкоші. З вітал. словом виступила заст. голови Тиврів. райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2010. – 30 листоп. – С. 1, 2.

511. Усатюк, В. «Я серцем їх пишу – оці рядки» : [про твор. вечір-зустріч у Гніван. міськ. БК поетеси Ж. Дмитренко] / В. Усатюк // Маяк. – 2010. – 3 груд. – С. 1, 4.

2011

512. Нагачевський, А. «Різдвяне диво» здивувало широкою «палітрою» різдвяних страв, хлібів, а також художніми номерами : [у Тиврів. район. БК відбулося свято, на якому з вітал. словом виступила заст. голови райдержадмін. Ж. В. Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2011. – 5 січ. – С. 2.

513. Сентемон, Н. Виставка гончарного мистецтва з циклу «Мистецтво однієї родини» родини Сергія Погонця (с. Крищенці Тульчинського району) 20 травня – 1 червня 2011 р. : [використано вірш Ж. Дмитренко «Скарби із глини, диво полив'яне...», присвяч. родині гончарів Погонців] / Наталя Сентемон // Світлиця. – 2011. – № 2. – С. 44–45.

514. Голубаха, М. Тиврівчани вміють працювати – вміють й святкувати! : [репортаж про відзначення 20-ї річниці Незалежності України в Тиврів. р-ні. На урочистостях свій вірш читала поетеса Жанна Дмитренко] / М. Голубаха, М. Дмитренко, В. Усатюк, А. Нагачевський // Маяк. – 2011. – 26 серп. – С. 1, 2, 3.

515. Блонська, С. Берег щастя і надії Жанны Дмитренко : [про Жанну Віталіївну Дмитренко – поетесу, заст. голови Тиврів. райдержадмін. з гуманітар. питань, провід. методиста ОЦНТ] / С. Блонська // Вінниччина. – 2011. – 25 листоп. – С. 9.

516. Коротинська, Л. «Так би збудувати Україну» : [про Ж. В. Дмитренко, її 60-річ. ювілей] / Л. Коротинська // Маяк. – 2011. – 16 груд. – С. 4.

517. Ткач, С. Митці Вінниччини отримали в нагороду «Кришталеву вишню» : [лауреатами Поділ. літ.-мист. премії стали письменники, видавці, художники, мистецтвознавці та актори, які роблять внесок у духов. розвиток молоді. Серед них – Ж. В. Дмитренко] / С. Ткач // 20 хвилин. – 2011. – 21–22 груд. – С. 18 : кольор. фот.

2012

518. Гнівань : [історія містечка, розвиток освіти. Згадано Гніван. ЗОШ № 3 та її дир. – Жанну Віталіївну Дмитренко] // Тиврівщина : краєзнав. нариси / редкол.: О. Ф. По-

мацький, Я. Й. Красовський, В. Л. Чехместрук. – Вінниця, 2012. – С. 73–103 : фот.

519. Під час вшанування в районній державній адміністрації матерів-героїнь : [фото. На фото є Ж. В. Дмитренко] // Тиврівщина : краєзнав. нариси / редкол.: О. Ф. Помацький, Я. Й. Красовський, В. Л. Чехместрук. – Вінниця, 2012. – С. 290.

520. Тамтура, А. Вступ : [згадуються відомі люди Тиврівщини, зокрема поетеса Жанна Дмитренко] / А. В. Тамтура, О. І. Коваль // Історія Тиврівщини / Анатолій Тамтура, Олександр Коваль. – Вінниця, 2012. – С. 121–138.

521. Жанна Дмитренко: життя як смолоскип : [інтерв'ю] // Вінничанка. – 2012. – № 1. – С. 10–11.

522. Сегеда, Ю. Ювілей письменника-травозная відзначили колеги по перу, друзі та вдячні читачі в залі обласної бібліотеки ім. Тімірязєва : [відбулося святкування 70-річчя Василя Йосиповича Шевчука в чит. залі Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. Серед запрош. гостей – Тетяна Цвігун, Жанна Дмитренко, Леонід Куций та ін.] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2012. – 3 серп. – С. 13 : фот.

523. Усатюк, В. «Пісенні крила сивої зозулі» : [під одноймен. назвою в Тиврів. р-ні відбулося свято до 180-річчя від дня народж. композитора, співака, поета і пер. Петра Івановича Ніщинського. Активну участь у ньому взяла поетеса Жанна Дмитренко] / В. Усатюк, А. Нагачевський // Маяк. – 2012. – 25 верес. – С. 1–3.

524. Блонська, С. Гості-літератори говорили про солов'їну : [у Гніван. проф. ліцеї відбулося свято рід. мови «Мова наша – солов'їна». У святі взяли участь письмен-

ник П. Гордійчук та поетеса Ж. Дмитренко] / С. Блонська // Маяк. – 2012. – 30 листоп. – С. 4.

525. Джус, Н. Співає Поділля Леонтовича : [13 груд. 2012 р. Вінниччина відзначила 135 річницю від дня народж. видат. композитора-земляка М. Д. Леонтовича. До цієї визнач. події було приуроч. обл. фестиваль хор. мистецтва «Співає Поділля Леонтовича», на якому звучали вірші Ж. Дмитренко] / Ніна Джус // Світлиця. – 2012. – № 4. – С. 8–11 : фот.

526. Римаренко, Н. Кобзарське мистецтво та сучасна бандура на Вінниччині : [про свято кобзар. мистецтва «Струни вічності», у контексті ст. використано вірш Ж. Дмитренко «Перепеленят своїх покинув...» про кобзаря-бандуриста В. Перепелюка] / Наталя Римаренко // Світлиця. – 2012. – № 4. – С. 21–24.

527. Юкальчук, Н. У кожній хаті – своя молитва, пісня і страва : [про обл. свято нац. кухні «Чим хата багата, тим і рада», яке відбулося 22 груд. 2012 р. у Вінниц. обл. краєзнав. музеї. Ведучою свята була Жанна Дмитренко] / Наталія Юкальчук // Світлиця. – 2012. – № 4. – С. 45–48.

528. Ворончук, Б. Не стихають «Струни вічності» : [про обл. свято кобзар. мистецтва «Струни вічності» до 102-ї річниці від дня народж. славет. бандуриста Володимира Перепелюка. Серед запрошених – поетеса Ж. Дмитренко] / Б. Ворончук // Поділ. зоря. – 2012. – 15 листоп. – С. 3 : фот.

2013

529. Лауреати премії імені Михайла Стельмаха за 2013 рік : [Жанна Дмитренко, Віталій Давиденко, Вадим Вітковський, Геннадій Ковальчук] // Вінниц. край. – 2013. – № 4. – С. 93.

530. Микола Шкрібляк з вінничанами : [фото. На фото є Жанна Дмитренко] // Світлиця. – 2013. – № 4. – С. 33.

531. Сентемон, Н. Подвійне свято : [поетеса Жанна Дмитренко представила поет. зб. «Дві райдуги»] / Наталя Сентемон // Світлиця. – 2013. – № 4. – С. 38.

532. Дві райдуги Жанны Дмитренко : [про Жанну Дмитренко та її вірші] // Вінничанка. – 2013. – № 12. – С. 24.

533. Нагачевський, А. «Історія Тиврівщини» – книга, яку високо оцінили науковці : [про презентацію у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва кн. А. В. Тамтури та О. І. Ковалю «Історія Тиврівщини», у якій взяли участь історики, краєзнавці, письменники, зокрема поетеса Жанна Дмитренко] / А. Нагачевський // Маяк. – 2013. – 22 берез. – С. 8.

534. Космина, О. «Мальви» і «Словесса» звітували перед односельцями : [у с. Селище на Тиврівщині пройшов звіт. концерт вокал. ансамблю «Мальви» та літ. об-ня «Словесса». Присутніх зі святом привітала поетеса Ж. Дмитренко] / О. Космина // Маяк. – 2013. – 12 лип. – С. 3.

535. Стебелєв, А. Блискучий теремок : [про вшанування на Тиврівщині літераторами, істориками, краєзнавцями земляка В. Свідзінського. Серед учасників заходу – П. Гордійчук, Ж. Дмитренко, К. Завальнюк та ін.] / А. Стебелєв // Маяк. – 2013. – 18 жовт. – С. 8.

536. Мартинов, А. Вже 25 літ всіх дивує «Дивоцвіт»! : [зразк. фольклор.-етногр. ансамбль «Дивоцвіт» Гніван. дит. муз. шк. відзначив 25-річчя. Щирі вітання звучали від письменників, митців області. Свої вітання ансамблю висловила поетеса Ж. Дмитренко] / А. Мартинов // Маяк. – 2013. – 13 груд. – С. 8.

537. Мартинов, А. «Дві райдуги» : [у Вінниц. обл. худож. музеї відбувся твор. вечір Ж. Дмитренко, приуроч. до презентації зб. віршів поетеси «Дві райдуги»] / А. Мартинов // Маяк. – 2013. – 20 груд. – С. 8.

2014

538. Юкальчук, Н. Тарас Шевченко – поет для всіх поколінь. 21 лютого у Світлиці ОЦНТ до Міжнародного дня рідної мови та з нагоди 200-річчя Т. Г. Шевченка було проведено літературно-мистецьке свято «Шевченко – різними мовами» : [на святі свої вірші, присвяч. Кобзарю, читала Жанна Дмитренко] / Наталія Юкальчук // Світлиця. – 2014. – № 1. – С. 23–24 : кольор. фот.

539. Куций, Л. Творчі райдуги Жанны Дмитренко : [у Вінниц. обл. краєзнав. музеї відбувся твор. вечір відомої на Вінниччині літераторки] / Л. Куций // Вінниччина. – 2014. – 17 січ. – С. 8 : кольор. фот.

540. Каменюк, М. Від Львова – до Одеси, від Вінниці – до Тирасполя і Шалдонештів : [інтерв'ю з одним із авт. та промоутерів проекту М. Каменюком про III Міжнар. літ.-мист. свято «Русалка Дністрова-2014». Серед присутніх на святі – письменники Вадим Вітковський, Михайло Вдовцов, Ірина Зелененька, Василь Кобець, Жанна Дмитренко, Андрій Стебелєв та ін.] / Михайло Каменюк ; записала Людмила Любацька // Літ. Україна. – 2014. – 24 лип. – С. 12.

541. Щиро вітаємо лауреатів! : [обл. літ. конкурсу «З Кобзарем по життю». Серед них – М. Каменюк, Н. Гнатюк, П. Зарицький, Ж. Дмитренко, В. Денисенко, Н. Чорна, С. Юлімбетова-Стадник, Т. Журунова, П. Пипа] // Вінниц. край. – 2014. – № 4. – С. 2.

542. Цвігун, Т. Народної культури оберіг : [ст., присвяч. ювілею ВОЦНТ, про колектив центру, зокрема Ж. Дмитренко] / Тетяна Цвігун // Світлиця. – 2014. – № 4. – С. 1–4.

2015

543. Презентація книги Жанни Дмитренко «Іменем Майдану» [Електронний ресурс] : [у Світлиці ОЦНТ відбулася презентація кн. Жанни Дмитренко «Іменем Майдану»] // Вінницький обласний центр народної творчості : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://www.vocnt.org.ua/event/dmitrenko_imenem_maidanu_2015 (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана.

544. Тетяна Цвігун, заслужений працівник культури та кавалер ордена Княгині Ольги: «Українську державу врятує культура» : [очолов. Т. Цвігун обл. центр нар. творчості відзначив 75-річчя. У ст. розповідається про працівників Центру, зокрема про методиста клуб. справи Жанну Дмитренко] // Вінничанка. – 2015. – № 1. – С. 6–9.

545. Джус, Н. Співає Поділля Леонтовича : [12 груд. 2014 р. концерт. зала Вінниц. училища культури і мистецтв імені М. Д. Леонтовича гостинно приймала учасників обл. мист. проекту «Співає Поділля Леонтовича», який вже традиційно щорічно проводиться на Вінниччині, у ст. використано вірші Ж. Дмитренко] / Н. Джус // Світлиця. – 2015. – № 1. – С. 12–16.

546. В колі шанувальників : [на фото зображено працівників ОЦНТ, зокрема Ж. Дмитренко] // Світлиця. – 2015. – № 1. – С. 34.

547. На відкритті виставки в Світлиці ОЦНТ : [на фото є Ж. Дмитренко] // Світлиця. – 2015. – № 3. – С. 57.

548. Цвігун, Т. Центри народної творчості в контексті викликів сучасності : [у ст. використано вірші Ж. Дмитренка] / Т. Цвігун // Світлиця. – 2015. – № 4. – С. 1–5.

549. На згадку про свято : [фото. Культур.-мист. акція «Покровитель культури – 2015». На фото є Ж. Дмитренко] // Світлиця. – 2015. – № 4. – С. 10.

2016

550. [15 березня 2014 р. вийшов у світ ювіл. вип. журн. «Вінницький край», приуроч. до 200-річчя від дня народж. Тараса Шевченка. У журн. вміщено наук.-краєзнав. та літ.-краєзнав. ст., зокрема Ж. Дмитренко «Моя любов до України – у моїх роботах»] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2010–2015 рр.) (зап. з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2016. – С. 171–172.

551. [28 вересня 2015 р. у Тиврів. район. будинку культури відбулася презентація фотоальб. А. Стебелева «Тиврівщина». На заході серед виступаючих – поетеса Ж. Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2010–2015 рр.) (зап. з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2016. – С. 251–252.

552. [20 листопада 2015 р. у Вінниц. ОЦНТ відбулася презентація «Кобзарських щоденників Володимира Перепелюка. 1961–1967 р.», упоряд. Г. Волошенюк. На презентації свої вірші, присвяч. кобзарю, читала поетеса Ж. Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц.

обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2010–2015 рр.) (зап. з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2016. – С. 262–263.

553. Під час відкриття у Вінницькому держпедуніверситеті ім. М. Коцюбинського виставки робіт вишивальниці Любові Шаламай : [фото. На заході присутня Ж. Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2010–2015 рр.) (зап. з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2016. – Кольор. вкладка.

554. Гричанюк, Л. Виставка образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва «Шевченко в народному мистецтві» 4–16 березня : [на відкритті вист. виступили письменники, зокрема Ж. Дмитренко. Є фото] / Любов Гричанюк // Світлиця. – 2016. – № 1. – С. 62.

555. Гричанюк, Л. Ювілейна персональна виставка майстра художнього випилювання Олександра Крутих «Різьблене мереживо», 10–21 лютого : [для майстра звучали вірші, зокрема Ж. Дмитренко] / Любов Гричанюк // Світлиця. – 2016. – № 1. – С. 61.

556. Сентемон, Н. Іменем Майдану : [презентація зб. Жанни Дмитренко «Іменем Майдану», Вінниця, 2015] / Н. Сентемон // Світлиця. – 2016. – № 1. – С. 30.

557. Сегеда, Ю. На ювілеї поетичної душі : [про ювіл. вечір поетеси, журналістки Валентини Сторожук, який відбувся у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва в рамках засідання клубу твор. інтелігенції Вінниччини «Інтермец-

цо». Ведучий вечора – М. Каменюк. Серед учасників свята – голов. ред. журн. «Вінницький край» Вадим Вітковський, письменниці Тетяна Яковенко, Жанна Дмитренко, Світлана Блонська та ін.] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2016. – 1 квіт. – С. 11 : фот.

558. Гричанюк, Л. «Україна – в натхненних серцях» : [обл. вист. образотвор. та декоративно-приклад. мистецтва, присвяч. 25-й річниці Незалежності України 12 серп. – 2 верес. На фото є Ж. Дмитренко] / Любов Гричанюк // Світлиця. – 2016. – № 3. – С. 65.

559. Ткаченко, Т. У Могилеві-Подільському висадився письменницький десант : [напередодні Дня захисника України, дня Покрови Пресвятої Богородиці до Могилів-Поділ. прикордон. загону завітала твор. делегація у складі голов. ред. журн. «Вінницький край» Вадима Вітківського, деп. Вінниц. обл. Ради Жанни Дмитренко, поетеси Світлани Блонської] / Таїсія Ткаченко // Літ. Україна. – 2016. – 20 жовт. – С. 4 : фот.

560. Депутат обласної Ради Жанна Дмитренко презентувала збірку поезій «Нитка Аріадни» [Електронний ресурс] : [у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбулася презентація зб. поезій «Нитка Аріадни» видат. поетеси, деп. обл. Ради Жанни Дмитренко] // Вінницька обласна Рада : офіц. інформ. сайт. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2021. – Режим доступу: <https://vinrada.gov.ua/deputat-oblasnoi-radi-zhanna-dmitrenko-presentovala-zbirku-poezij-nitka-ariadni.htm> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 25.11.2016.

561. Презентація книги Жанни Дмитренко «Нитка Аріадни» [Електронний ресурс] : [25 листоп. 2016 р. у Вінниц.

ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбувся твор. вечір «Іду до вас із словом незрадливим!» Жанны Дмитренко та презентація кн. вибр. поезій «Нитка Аріадни»] // Вінницький обласний центр народної творчості : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://www.vocnt.org.ua/event/dmitrenko_nitka_ariadny_2016 (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 28.11.2016.

2017

562. Голова Гайсинської районної ради Г. Боровий, літературознавець А. Подолинний, поетеса, депутат облради Ж. Дмитренко, вишивальниця Л. Шаламай, поетеса Н. Гнатюк у Рахнівці. Вересень 2017 р. : [фото] // Земля Івана Богуна – колиска Василя Стуса : кн.-альб. / упоряд. Н. Гнатюк ; ред. В. Сторожук. – Вінниця, 2017. – С. 22.

563. Квіти любові і пам'яті – улюбленому поетові : [фото біля пам'ятника В. Стусу в с. Рахнівка Гайсин. р-ну. На фото є Ж. Дмитренко] // Земля Івана Богуна – колиска Василя Стуса : кн.-альб. / упоряд. Н. Гнатюк ; ред. В. Сторожук. – Вінниця, 2017. – С. 30.

564. Морозова, Н. «І я гукну. І край мене почує»: Стусівські читання на Вінниччині : [захід відбувся у ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. Серед учасників – поетеса Ж. Дмитренко] / Наталія Морозова // Земля Івана Богуна – колиска Василя Стуса : кн.-альб. / упоряд. Н. Гнатюк ; ред. В. Сторожук. – Вінниця, 2017. – С. 38–46.

565. Письменники, працівники культури Вінниччини біля пам'ятника В. Стусу : [фото біля пам'ятника В. Стусу в м. Вінниця. На фото є Ж. Дмитренко] // Земля Івана Богуна – колиска Василя Стуса : кн.-альб. / упоряд. Н. Гнатюк ; ред. В. Сторожук. – Вінниця, 2017. – С. 33.

566. Тут все дороге і пам'ятне: криниця, хата, сад : [фото біля криниці в с. Рахнівка Гайсин. р-ну. На фото є Ж. Дмитренко] // Земля Івана Богуна – колиска Василя Стуса : кн.-альб. / упоряд. Н. Гнатюк ; ред. В. Сторожук. – Вінниця, 2017. – С. 31.

567. Учасники Всеукраїнського фестивалю #stusfest «Палімпсести», що відбувся впродовж двох днів у Вінниці 2015 р. : [на фото є Ж. Дмитренко] // Земля Івана Богуна – колиска Василя Стуса : кн.-альб. / упоряд. Н. Гнатюк ; ред. В. Сторожук. – Вінниця, 2017. – С. 73, 75.

568. Сентемон, Н. Різдвяне диво на вулицях Вінниці : [в контексті ст. використано вірші Ж. Дмитренко] / Наталя Сентемон // Світлиця. – 2017. – № 1. – С. 4–8.

569. Почесні гості свята : [кольор. фото гостей обл. свята фольклору ім. Г. Танцюри у с. Зятківці, серед яких – Жанна Дмитренко] // Світлиця. – 2017. – № 2. – С. 6.

570. Кривешко, С. Український кордон – священний і недоторканий : [делегатія в складі депутатів обл. Ради та Жанни Дмитренко, сіл. голови Писарівки Дмитра Науменка та інших прибула до столиці на презентацію вист. «Мистецтво одного села». На ній було представлено вироби Надії Іщенко, Галини Заєць та їхніх учнів] / Сергій Кривешко // Поділ. зоря. – 2017. – 14 верес. – С. 3.

571. Три поетеси: Валентина Сторожук, Ніна Гнатюк, Жанна Дмитренко : [кольор. фото зі свята в Києві, де представляло своє мистецтво село Щітки] // Світлиця. – 2017. – № 3. – С. 3.

572. Красне село над Бугом-рікою : [в с. Красносілка Бершад. р-ну відбувся день села. У рамках свята було

презентовано кн. Анатолія Джуса «Красносілка. «Красне село на березі Бугу ріки». З вітал. словами до красносільчан звернулися гості – Жанна Дмитренко, Віктор Цимбал, голов. ред. журн. «Вінницький край» Вадим Вітковський] // Бершад. край. – 2017. – 29 груд. – С. 2.

2018

573. Вітковський, В. Історія Витавської народної школи, нині – загальноосвітньої школи I–III ступенів № 3 Гнівані після війни : [згадується колиш. дир. шк. Жанна Віталіївна Дмитренко. Подано її вірш про школу «Сьогодні ми вклоняємось тобі...»] / Вадим Вітковський, Станіслава Шибалова // Вітковський, В. Гнівань / Вадим Вітковський, Станіслава Шибалова. – Вінниця, 2018. – С. 194–196 : фот.

574. Мельник, Т. Слово, сповнене любові й тепла : [про літ.-мист. студію «І музика, і слово, і сльоза...», що була створена при Вінниц. Будинку культури вчителя як складова частина обл. літ.-мист. об-ня «Автограф», яким керує поетеса Тетяна Яковенко. У ст. згадується поетеса Жанна Дмитренко, яка отримала рек. до вступу в НСПУ] / Тетяна Мельник // «Болить душа в краплині слова...» : поезія / упоряд. і ред. Т. В. Яковенко. – Вінниця, 2018. – С. 3–5.

575. 18 серпня 2017 р. : [у залі Вінниц. обл. Ради з нагоди Дня Незалежності України відбулася презентація кн. Павла Халєбського (Булос ібн аз-Заїма аль-Халєбі) «Україна – земля козаків», упоряд. М. Рябий. У заході взяла участь поетеса Ж. Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2016–2017 рр.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2018. – Кн. 2. – С. 129–130.

576. Юкальчук, Н. «Мови різні – душа одна». 20 лютого 2018 року у Світлиці ОЦНТ відбулося літ.-мист. свято «Мови різні – душа одна» з нагоди відзначення Міжнар. дня рідної мови : [серед гостей – Жанна Дмитренко, яка читала свої вірші] / Наталія Юкальчук // Світлиця. – 2018. – № 1. – С. 47–49.

577. Голова Вінницької ОДА Валерій Коровій та депутат обласної Ради Жанна Дмитренко вітають Василя Кобця на презентації його 12-томника в обласній науковій бібліотеці [фото] / автор світлини Людмила Станіславенко // Вінниц. край. – 2018. – № 2. – С. 11.

578. Учасники свята : [фото зі свята в ОЦНТ до Дня матері «Жінка, зіткана з любові», на якому – Жанна Дмитренко] // Світлиця. – 2018. – № 2. – С. 50.

579. Гість НД_23.03.2018. Жанна Дмитренко [Електронний ресурс] : [у телевіз. програмі «Новий день» на каналі «Суспільне Вінниця»] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 16:28 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=O89ka5Kw3bg> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 23.03.2018. – Канал користувача на YouTube: Суспільне Вінниця.

580. Голова обласної Ради Анатолій Олійник презентував книгу про село Вила [Електронний ресурс] : [вітали вилян зі святом голов. ред. журн. «Вінницький край» Вадим Вітковський, дир. Департаменту інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадмін. Світлана Василюк, голова Томашпіль. район. ради Дмитро Коритчук, письменник Михайло Каменюк, заст. голови Міжнар. громад. орг. «Вінницьке земляцтво» у м. Києві укр. поетеса

Ніна Гнатюк, деп. облради поетеса Жанна Дмитренко, фотохудож. Олександр Гордієвич, поет Віктор Цимбал] // 20 хвилин : сайт новин. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://vn.20minut.ua/Podii/golova-oblasnoyi-radi-anatoliy-oliynik-prezentuvav-knigu-pro-selo-tila-10693255.html> (дата звернення: 11.06.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 22.05.2018.

2019

581. Ми разом творили подільські дивоцвіти : [фото колективу ВОЦНТ, на якому є Ж. Дмитренко] // Секрет, Г. Золота скриня дивоцвітів / авт. проекту Ганна Секрет. – Вінниця, 2019. – С. 380.

582. [12 січня 2018 р. з нагоди 80-річчя В. Стуса у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбувся літ.-мист. вечір «Велетень нескореного духу». На вечорі свої вірші читала поетеса Ж. Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2018 р.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2019. – Кн. 3. – С. 4–5.

583. [10 жовтня 2018 р. у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва відбулася твор. зустріч з голов. ред. газ. «Культура і життя» Євгеном Букетом та ген. дир. Нац. газ.-журн. вид-ва Андрієм Щекуном. У заході взяла участь поетеса Ж. Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2018 р.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2019. – Кн. 3. – С. 114–115.

584. 11 жовтня 2018 р. : [у Вінниц. обл. краєзнав. музеї відкрито 70-ту обл. вист. образотвор. та декоратив-

но-приклад. мистецтва. У відкритті експозиції взяла участь Ж. Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2018 р.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2019. – Кн. 3. – С. 115–116.

585. Доля й образ Тараса Шевченка в поезії подолян : [у ст. згадується творчість Ж. Дмитренко] // Подільські Божичі : посіб.-хрестоматія із вивч. поділ. поезії остан. третини ХХ – поч. ХХІ ст. / наук. ст., комент. та уклад. Ірини Зелененької. – Вінниця, 2019. – С. 10–18.

586. Екоестетика в поезії подільських модерністок : [розглянуто творчість поетес Вінниччини, зокрема Ж. Дмитренко] // Подільські Божичі : посіб.-хрестоматія із вивч. поділ. поезії остан. третини ХХ – поч. ХХІ ст. / наук. ст., комент. та уклад. Ірини Зелененької. – Вінниця, 2019. – С. 42–52.

587. Зелененька, І. Сучасна українська поезія: подільська лірична платформа : [у ст. згадано Ж. Дмитренко] / Ірина Зелененька, Михайло Каменюк, Вадим Вітковський, Андрій Стебелев // Подільські Божичі : посіб.-хрестоматія із вивч. поділ. поезії остан. третини ХХ – поч. ХХІ ст. / наук. ст., комент. та уклад. Ірини Зелененької. – Вінниця, 2019. – С. 6–9.

588. Містечка Вінниччини в поезії подолян : [у ст. згадано творчість Ж. Дмитренко] // Подільські Божичі : посіб.-хрестоматія із вивч. поділ. поезії остан. третини ХХ – поч. ХХІ ст. / наук. ст., комент. та уклад. Ірини Зелененької. – Вінниця, 2019. – С. 63–70.

589. Осмислення інтервенції, подій Революції Гідності й АТО у віршах подолян : [у ст. згадано творчість Ж. Дми-

тренко] // Подільські Божичі : посіб.-хрестоматія із вивч. поділ. поезії остан. третини ХХ – поч. ХХІ ст. / наук. ст., комент. та уклад. Ірини Зелененької. – Вінниця, 2019. – С. 91–100.

590. Вінницькі письменники біля єдиного в області пам'ятника видатній поетесі Лесі Українці, яка назвала Поділля «красою України». Задумав і відкрив його 25 років тому в селі Чеснівці Хмільницького району Євген Іванович Козюк : [на фото Вадим Вітковський, Жанна Дмитренко, Євген Козюк, Андрій Стебелев] // Вінниц. край. – 2019. – № 1/2. – С. 25.

591. Від Руданського – до Черногуза : [влада Калинівщини коштом район. бюджету закупила кн. для поповнення бібл. фондів. Під час передачі кн. були присутні письменники – В. Вітковський, літератори – М. Каменюк, Ж. Дмитренко, В. Сторожук та ін.] // Вінниц. край. – 2019. – № 3/4. – С. 2.

592. Сердечно вітаємо : [вітання із прийняттям до НСПУ Жанны Дмитренко, Анни Кіссо, Володимира Горлея, Лариси Сичко та Анжели Веремій] // Вінниц. край. – 2019. – № 3/4. – С. 49.

593. Гасюк, В. Із «Золотої скрині дивосвітів» Ганни Секрет : [у ОЦНТ відбулася презентація вист. «Долі пелюстка – мамина хустка». На захід були запрошені – Жанна Дмитренко, Зоя Красуляк, Леонтій Гринюк, Вадим Вітковський та ін.] / Віра Гасюк // Вінниччина. – 2019. – 7 серп. – С. 6.

594. П'ятеро вінничан поповнили лави НСПУ у 2019 році [Електронний ресурс] : [31 жовт. 2019 р. Правління Нац. спілки письменників України на своєму засід. в Києві затвердило цьогоріч. пропозиції Приймал. коміс. НСПУ щодо поповнення спілчан. лав новими членами. У 2019 р. у Спілку були прийняті п'ятеро письменників від Вінниччини,

а саме: Анжела Веремій (м. Хмільник), Володимир Горлей (с. Северинівка, Жмерин. р-н), Жанна Дмитренко (м. Гнівань, Тиврів. р-н), Анна Кіссо та Лариса Сичко (обидві – Вінниця)] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/ryatero-vinnuchan-porovnyly-lavy-nspu-u-2019-rotsi/> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 31.10.2019.

595. Вінницький обласний центр народної творчості : [фото. Є фото Жанны Дмитренко] // Світлиця. – 2019. – № 4. – С. 40–42.

596. Цвігун, Т. Народної культури оберіг : до 80-річчя ОЦНТ : [у ст. є інформація про Жанну Дмитренко] / Тетяна Цвігун // Світлиця. – 2019. – № 4. – С. 1–5.

597. Годун, С. Про «Дивовижні Бабчинці» видали книгу і читали в селі : [у с. Бабчинці Чернівец. р-ну презентували кн. із серії «Моя Вінниччина» під назвою «Мої дивовижні Бабчинці», яку написав Леонід Козачун. На урочистості приїхали письменники – Вадим Вітковський, Михайло Каменюк, Андрій Стебелев, Жанна Дмитренко та ін.] / Сергій Годун // 33-й канал. – 2019. – 4 груд. – С. 19.

2020

598. Дернова, О. Уклін майстрам Вінниччини : [про творчість Жанны Дмитренко] / Ольга Дернова // Благословен дух творчості людської : зб. поезій / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2020. – С. 3.

599. Цвігун, Т. Прекрасне, втілене у слові : [про кн. Жанны Дмитренко «Благословен дух творчості людської»] / Тетяна Цвігун // Благословен дух творчості людської : зб. поезій / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2020. – С. 4–7.

600. 7 лютого 2019 р. : [у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва від. фольклористики Ін-ту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України презентував вид. «Українська фольклористична енциклопедія», упоряд., наук. ред. якої став доктор філол. наук, проф., уродженець с. Зятківці Гайсин. р-ну Микола Дмитренко. На заході були присутні Ж. Дмитренко, Т. Цвігун, Т. Пірус та ін.] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2019 р.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2020. – Кн. 4. – С. 12–13.

601. 26 березня 2019 р. : [ідею відродження мальов. хати взявся втілювати в наддністрян. селах Вінниччини худож., скульптор, краєзнавець Микола Крижанівський. Нещодавно вийшов друком альб. «Мальована хата», презентація якого відбулася в ОЦНТ за участі Тетяни Цвігун, Ірини Захарчук, Вадима Вітковського, Михайла Каменюка, Жанни Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2019 р.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2020. – Кн. 4. – С. 30–31.

602. 13 вересня 2019 р. : [у Тульчині відбулася краєзнав. конф., присвяч. 185-й річниці від дня народж. Анатолія Свидницького та 100-річчю від дня смерті Костя Широцького. У роботі конф. взяла участь деп. Вінниц. обл. Ради Ж. Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2019 р.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2020. – Кн. 4. – С. 110–113.

603. 14 жовтня 2019 р. : [у с. Лозна Хмільниц. р-ну відбулася презентація кн. Броніслава Яковича Панасюка (псевдонім – Борис Лознянський) «Лузна – Лозна. Село на Поділлі: історико-науковий та художній нарис». Відгуки про вид. висловила поетеса Ж. Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2019 р.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2020. – Кн. 4. – С. 138–139.

604. Гричанюк, Л. «Неопалима купина»: персональна виставка вишивки заслуженого майстра народної творчості України Галини Данилюк (м. Вінниця) 25 лютого – 2 березня : [з нагоди ювілею Г. І. Данилюк в арт-галереї «Інтер-Шик» відбулася презентація її вист. На заході читала свій вірш, присвяч. ювілярці, Ж. Дмитренко] / Любов Гричанюк // Світлиця. – 2020. – № 1. – С. 62.

605. Гричанюк, Л. «Скарби Прикарпаття»: виставка робіт майстрів Івано-Франківської області в рамках акції «Обмінні виставки між областями України», присвячена 206-й річниці від дня народження Т. Г. Шевченка 4–30 березня 2020 р. : [на відкритті вист. звучали вірші поетеси Ж. Дмитренко] / Любов Гричанюк // Світлиця. – 2020. – № 1. – С. 63.

606. На Вінниччині відбулась презентація книги «Розкошівський скарб» Володимира Юхимчука [Електронний ресурс] : [у заході взяли участь письменники – Михайло Каменюк, Олена Герасименко, Жанна Дмитренко, Петро Гордійчук, голова Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України Сергій Гальчак, фотохудож. Олександр Гордієвич, краєзнавець і публіцист Анатолій Сумішевський та ред. теплиц. район. газ. Ірина Лупещенко, педагоги села, представники сіл. та район. влади] // Вінницька обласна державна адміністрація : офіц. вебсайт. – Електрон. текст. дані. –

Вінниця, 2021. – Режим доступу: <http://www.vin.gov.ua/departament-informatsiinoi-diialnosti-ta-komunikatsii-z-hromadskistiю/28243-na-vinnychchyni-vidbulas-prezentatsiia-knyhy-rozkoshivskyi-skarb-volodymyra-yukhymchuka-3> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 02.07.2020.

607. Вінницькі письменники на вересневих Стусівських читаннях [Електронний ресурс] : [серед промовців – поетеса Жанна Дмитренко] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/vinnytski-pysmennyky-na-veresnevyyh-stusivskyh-chytanniah/> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 04.09.2020.

608. Життя стривожений акорд. Частина 6 [Електронний ресурс] : [виставка. Подано корот. біограф. довідку, вірші Василя Кобця та Жанны Дмитренко] // Вінницька міська бібліотека № 1 : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://library1vmcbs.blogspot.com/2020/09/6.html> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 15.09.2020.

609. Презентація книги про село Павлівку на Калинівщині [Електронний ресурс] : [в с. Павлівка Калинів. р-ну 17 верес. 2020 р. відбулася презентація кн. серії «Моя Вінниччина»: «Павлівка. Витоки духовності». Авт. Борис Пентюк. На презентації виступили письменники Вадим Вітковський, Михайло Каменюк, Валентина Сторожук, Жанна Дмитренко, заслуж. архітектор України, прозаїк Юрій Плясовиця] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/prezentatsiya-knyhy-pro-selo-pavlivku-na-kalynivschyni/> (дата

звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.09.2020.

610. Наші письменники в селі Човновиця на Оратівщині [Електронний ресурс] : [28 верес. 2020 р. в Будинку культури с. Човновиця пройшла презентація кн.-історії с. Закриниччя, яке входить до Човновиц. ОТГ. Авт. кн. стали уродженець Закриниччя Олександр Татарчук, краєзнавці Надія Бойченко та Жанна Тернавська. На свято завітали письменники Вадим Вітковський, Михайло Каменюк, Жанна Дмитренко, Андрій Стебелев, фотохудож. Олександр Гордієвич, які сердеч. привітали присутніх] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/nashi-pysmennyky-v-selichovnovytsya-na-orativschyni/> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 28.09.2020.

611. Вінницька обласна організація НСПУ відсвяткувала свій 50-річний ювілей [Електронний ресурс] : [на уроч. збори письменники зібралися 9 жовт. 2020 р. у ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. Активну участь в урочистостях взяла поетеса Ж. Дмитренко] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kranoslov.org.ua/vinnytska-oblasna-orhanizatsiya-nspu-vidsvyatkuvala-svij-50-richnyj-yuvilej/> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.10.2020.

612. Літературно-мистецькій студії «Вітрила» – 70 років! [Електронний ресурс] : [звідси свою дорогу у творчість починали багато письменників, серед них – Жанна Дмитренко] // Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського : офіц. сайт. – Елек-

трон. текст. дані. – Вінниця, 2021. – Режим доступу: <http://www.vspu.edu.ua/index.php?event=1269> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 21.11.2020.

613. Жанна Дмитренко «СПОВІДЬ» авторська програма Олега Володарського [Електронний ресурс] : [героїня програми – Жанна Дмитренко, провід. методист Вінниц. ОЦНТ, член Нац. спілки письменників України, член Нац. спілки журналістів України, деп. Вінниц. обл. Ради] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1файл: 46:42 хв.). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=43p5ENEV0Mg&t=18s> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 05.12.2020. – Канал користувача на YouTube: SPADSCHYNA.UA.

614. Душа Жанны Дмитренко вільна, сильна і безмежна, наче пориви вітру – Олег Володарський (відео) [Електронний ресурс] : [авт. програма Олега Володарського «СПОВІДЬ». Героїня програми – Жанна Дмитренко, провід. методист Вінниц. ОЦНТ, член Нац. спілки письменників України, член Нац. спілки журналістів України, деп. Вінниц. обл. Ради] // UkrPress Info : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ukrpress.fun/2020/12/06/> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 06.12.2020.

2021

615. 18 лютого 2020 р. : [в аудиторії-кімнаті Михайла Стельмаха ВДПУ ім. М. Коцюбинського відбулася презентація кн. «Він бачив світ. Спогади про Володимира Забаштанського» (упоряд. Н. Гнатюк). Серед присутніх на захо-

ді – Ж. Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2020 р.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2021. – Кн. 5. – С. 19–20.

616. 1 липня 2020 р. : [у с. Розкошівка на Тепличчині відбулася презентація кн. В. О. Юхимчука «Розкошівський скарб». У заході взяла участь поетеса Ж. Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2020 р.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2021. – Кн. 5. – С. 43–44.

617. 28 вересня 2020 р. : [у с. Човновиця на Оратівщині відбулася презентація кн. Татарчука О. В., Бойченко О. Г., Тернавської Ж. І. «Закриниччя. Човновиця». Серед запрошених на захід – Ж. Дмитренко] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2020 р.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2021. – Кн. 5. – С. 19–20.

618. Виступ члена Національної спілки письменників України Жанны Дмитренко : [фото] // Єдиний на Вінниччині пам'ятник Лесі Українці розташований у точці Волино-Подільської височини – у селі Чеснівці Хмельницького району / упоряд. О. Михалиця. – Вінниця, 2021. – С. 12.

619. Сторожук, В. Жіночі долі в контексті історії : [про кн. Ж. Дмитренко «Від долі не втечеш»] / Валентина Сторожук // Дмитренко, Ж. Від долі не втечеш. Про історії жіночі, не вигадані : оповідки та історії / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2021. – С. 3–6.

620. Учасники урочистостей з нагоди 147-ї річниці з дня народження Лесі Українки : [фото. Серед учасників – Жанна Дмитренко] // Єдиний на Вінниччині пам'ятник Лесі Українці розташований у точці Волино-Подільської височини – у селі Чеснівці Хмільницького району / упоряд. О. Михалиця. – Вінниця, 2021. – С. 13.

621. Цвігун, Т. Прекрасне, втілене у слові : [про зб. поези Жанни Дмитренко «Благословен дух творчості людської»] / Тетяна Цвігун // Світлиця. – 2021. – № 1. – С. 36.

622. Презентація книги Жанни Дмитренко «Благословен дух творчості людської» [Електронний ресурс] : [18 лют. 2021 р. у Світлиці Вінниц. ОЦНТ відбулася презентація кн. Жанни Дмитренко «Благословен дух творчості людської», яка стала своєрідним худож. літописом Центру, культур.-мист. акцій, пленерів, фестивалів, вист.] // Вінницький обласний центр народної творчості : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://www.vocnt.org.ua/event/ganna_dmitrenko (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 19.02.2021.

623. 150-річний ювілей Лесі Українки [Електронний ресурс] : [25 лют. 2021 р. письменники Андрій Стебелєв, Жанна Дмитренко, Віктор Крупка, Валентина Павленко, Ніка Ганай, Антоніна Пастушенко, Раїса Царук здійснили подорож на ювілей Лесі Українки до с. Чеснівка Уланів. ОТГ Хмільниц. р-ну] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/150-richnyj-yuvilej-lesi-ukrajinky/> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 25.02.2021.

624. «Вільна поезія»: у Вінниці влаштують поетичний онлайн-марафон [Електронний ресурс] : [у Вінниці влаштують поет. марафон до Всесвіт. дня поезії. Участь у ньому візьмуть 15 поетів та поетес, серед них – Жанна Віталіївна Дмитренко. Марафон «Вільна поезія» влаштовує Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тимірязева] // Вежа : вінниц. інформ. портал. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2021. – Режим доступу: <https://vezha.ua/vilna-poeziya-u-vinnytsi-vashtuyut-poetychnyj-onlajn-marafon/> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.03.2021.

625. Творча плеяда письменників Вінниччини відкрила пам'ятну дошку нашому земляку Степану Литвіну [Електронний ресурс] : [10 черв. 2021 р. з нагоди 90-річчя талановитого поета в с. Кармалюкове відкрили мемор. дошку. З почес. нагородами та подарунками на уроч. відкриття завітали голова Вінниц. обл. орг. НСПУ Вадим Вітковський та поетеса Жанна Дмитренко] // Жмеринка.City : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://zhmerynka.city/articles/149219/tvorcha-pleyada-pismennikov-vinnichchini-vidkrila-pamyatnu-doshku-nashomu-zemlyaku-stepanu-litvinu> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.06.2021.

626. Вінницькі письменники відвідали село Каришків Жмеринського району [Електронний ресурс] : [20 черв. 2021 р. Вадим Вітковський, Жанна Дмитренко, Віктор Цимбал та Олександр Гордієвич відвідали село Каришків, де відбулися презентація кн. Сергія Сай-Боднара і Петера Хоманна «Любов і муки Магди Хоманн», а також показ за мотивами кн. худож.-док. фільму «Магда»] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/vinnytski-pysmennyku->

vidvidaly-selo-karyshkiv-zhmerynskoho-rajonu/ (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 21.06.2021.

627. У Новій Греблі вручили премію імені Євгена Гуцала [Електронний ресурс] : [її лавреатом за 2020 рік став відомий на Поділлі митець, письменник та скульптор Микола Крижанівський. Учасники урочистостей відвідали музей Євгена Гуцала в Новогребел. шк. Валентина Сторожук, Жанна Дмитренко та Микола Крижанівський подарували музею свої кн.] // Калинівка.City : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://kalynivka.city/articles/152195/u-novij-grebliv-ruchili-premiyu-imeni-evgena-gucala> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 30.06.2021.

628. У Мурованих Курилівцях презентували «Сторінки забутої історії» [Електронний ресурс] : [у Мурованокуріловец. район. будинку культури дослідник і краєзнавець Володимир Ревуцький презентував кн. «Сторінки забутої історії». Авт. вітали голова Вінниц. обл. орг. НСПУ Вадим Вітковський, поетеса, заслуж. працівник культури України Валентина Буздиган (Сторожук), поетеса Жанна Дмитренко. Вінниц. фотохудож. Олександр Гордієвич засвідчив подію чудовими світлинами] // ВІТАТБ : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://vitatv.com.ua/oblast/u-murovanikh-kurilivcyakh-prezentovali-storinki-zabutoi-istorii> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 16.08.2021.

629. Яковенко, О. Від книги – до фільму... проліг творчий шлях журналіста і письменника Сергія Сай-Боднара [Електронний ресурс] : [у Каришкові, рід. селі авт., «крутили кіно» за його кн. «Любов і муки Магди Хоманн». На

презентації в клубі були гості з Вінниці – Світлана Василюк, дир. Департаменту інформ. діяльності та комунікацій з громадськістю Вінниц. облдержадмін., Вадим Вітковський, голова Вінниц. обл. орг. НСПУ, письменники Жанна Дмитренко і Віктор Цимбал, фотохудож. Олександр Гордієвич та ін.] / Олександр Яковенко // Літературна Україна : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://litukraina.com.ua/2021/08/17/vid-knigi-do-filmu/> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис за снов. на версії, датов.: 17.08.2021.

4. Довідкові матеріали

630. **Жанна** Дмитренко : [корот. біогр. довідка] // Стожари : літ.-мист. зб. / голов. ред. В. Лисенко. – Вінниця, 2007. – № 9. – С. 79.

631. [**Жанна** Віталіївна Дмитренко] : [корот. біогр. довідка] // Дмитренко, Ж. Витава : поезії / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2008. – С. 4 обкл.

632. [**Дмитренко** Жанна Віталіївна] : [корот. біогр. довідка] // «І в смерті з рідним краєм поріднюсь». Василь Стус і Вінниччина / упоряд.: Ніна Гнатюк, Тарас Ковальський. – Вінниця, 2011. – С. 509.

633. [**Жанна** Віталіївна Дмитренко] : [корот. біогр. довідка] // Дмитренко, Ж. Носовецька левада : поезії / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2011. – С. 4 обкл.

634. [**Жанна** Віталіївна Дмитренко] : [корот. біогр. довідка] // Дмитренко, Ж. Дорогі мої земляки : у 5 т. / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2011. – Т. 2. – С. 4 обкл.

635. [Жанна Дмитренко] : [корот. біогр. довідка] // Вінниц. край. – 2011. – № 2. – С. 8–10.

636. Тамтура, А. Поетеса Жанна Віталіївна Дмитренко : [корот. біогр. довідка] / А. В. Тамтура, О. І. Коваль // Історія Тиврівщини / Анатолій Тамтура, Олександр Коваль. – Вінниця, 2012. – С. 121–138.

637. [Жанна Віталіївна Дмитренко] : [корот. біогр. довідка] // Дмитренко, Ж. Дві райдуги : поезії / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2013. – С. 4 обкл.

638. [Жанна Віталіївна Дмитренко] : [корот. біогр. довідка] // Дмитренко, Ж. Дорогі мої земляки : у 5 т. / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2013. – Т. 3. – С. 4 обкл.

639. [Жанна Віталіївна Дмитренко] : [корот. біогр. довідка] // Дмитренко, Ж. Іменем Майдану : поезії / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2015. – С. 4 обкл.

640. [65 років від дня народження Жанни Віталіївни Дмитренко (25.11.1951 р.)] // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2016 року : хронол. довід. / Упр. культури і мистецтв Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2015. – С. 298.

641. [Жанна Віталіївна Дмитренко] : [корот. біогр. довідка] // Дмитренко, Ж. Нитка Аріадни : вибране / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2016. – С. 4 обкл.

642. Дмитренко Жанна Віталіївна : [учитель-методист, відмінник освіти України, член НСЖУ] // Відомі випускники : 105-річчю ун-ту присвяч. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2017. – С. 45–46.

643. Вітковський, В. Жанна Дмитренко : [біогр. пое-теси] / Вадим Вітковський, Станіслава Шибалова // Вітковський, В. Гнівань / Вадим Вітковський, Станіслава Шибалова. – Вінниця, 2018. – С. 239–251 : фот.

644. [Жанна Дмитренко] : [корот. біогр. довідка] // Дмитренко, Ж. Благословен дух творчості людської : зб. поезій / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2020. – С. 4 обкл.

645. Жанна Дмитренко : [корот. біогр. довідка] // Подільський краснослов : антологія / Вінниц. обл. орг. НСПУ ; ред.-упоряд. А. В. Стебелев. – Житомир, 2020. – С. 980.

646. Жанна Дмитренко [Електронний ресурс] : [корот. біогр. довідка] // Краснослов : сайт Вінниц. обл. орг. НСПУ. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://krasnoslov.org.ua/zhanna-dmytrenko-2/> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 25.11.2020.

647. Жанна Дмитренко [Електронний ресурс] // Facebook.Жанна Дмитренко. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/people> (дата звернення: 06.10.2021), вільний. – Назва з титул. екрана.

648. [Жанна Дмитренко] : [корот. біогр. довідка] // Дмитренко, Ж. Від долі не втечеш. Про історії жіночі, не вигадані : оповідки та історії / Жанна Дмитренко. – Вінниця, 2021. – С. 4 обкл.

Іменний покажчик

- Авраменко Г. М.** 90, 91, 92, 227
Володарський О. (613), (614)
Волошенко Г. (552)
Андрійченко В. 385
Волошенко І. (103), (113),
(114)
Антонюк О. Ю. 114
Ворончук Б. 528
Атаманенко Ф. О. (354)
- Безверхня К.** 137
Гальчак С. 70, (185), 315,
318, 320, 323, 329, 330–
Белінська Ю. (269), 321 333, 335–338, 341–343,
Блонська С. 515, 524, (557), 345, 550–553, 575, 582–
(559) 584, 600–603, (606), 615–
Бойко Т. (252) 617
Бойченко Н. (610), (617)
Болгарська А. (300)
Ганай Н. (623)
Бондарчук І. К. (370)
Гарбулінська Т. 217, (254)
Бордуляк Т. (132), (133), (135)
Гасюк В. 593
Боровий Г. (562)
Герасименко О. (606)
Бортняк А. (445)
Гец Т. 308, 310, 311
Букет Є. (277), (583)
Гнатюк Н. 53, 83, 100, 249,
250, (541), (562), 563–567,
(571), (580), (615), 632
- Василюк С.** 314–316, 318–
325, 327–343, 345, (580),
(629)
Годун С. 597
Веклюк В. (170)
Голубаха М. 350, 355, 358,
368, 371, 379, 380, 383,
Веремій А. (592), (594) 386, 395, 398, 403, 408,
410, 437, 463, 464, 485,
514
Вітковський В. 111, (239),
(266), 314–316, 318–325,
327–343, 345, (529), (540),
(557), (559), (572), 573,
(580), 587, (590), (591),
(593), (597), (601), (609),
(610), (625), (626), (628),
(629), 643
Голубенко В. 372
Гончарук І. 314
Гордієвич О. (111), (266),
(580), (606), (610), (626),
(628), (629)
Гордійчук П. (524), (535), (606)

Горлей В. (592), (594)
Горобець О. 332
Городинський С. С. 99, (112)
Горошко Л. (215)
Грибовченко А. (274)
Гринюк Л. (593)
Гричанюк Л. 139, 141, (265),
554, 555, 558, 604, 605
Гудименко Є. 367, 413
Гумен Є. 371, 380, 381, 387,
424, 441, 444, 445
Гуртова Т. В. (370)
Гуцал Т. (158)
Гушул Ю. І. 346

Давиденко В. (529)

Давидовський Н. 314, 321,
328
Данилевич А. (184)
Данилюк Г. (85), (604)
Денисенко В. (541)
Деркач М. (218)
Дернова О. 598
Джус А. (266), 315, (572)
Джус Н. І. 56, (271), 279, 309,
313, 326, 492, 525, 545
Діденко М. В. 124, 326, 346
Дмитренко М. (244), 514, (600)
Дубовий П. (126)
Дяченко Ю. (188), (189), (262)

Жовмір А. (380)

Журунова Т. (541)

Забаштанський В. (110),
(615)

Заболотний Г. 452
Завальнюк К. (535)
Заєць Г. (570)
Заїка М. (272)
Заремба В. 463
Зарицький П. (541)
Захарчук І. (601)
Захарчук Л. 45
Зборівський Г. 373, 382, 448
Зелененька І. (540), 585–589
Зоренко О. 365

Івасюк І. 314–316, 318–320,
324

Іщенко Н. (570)

Калетник Г. (134)

Каменюк М. 316, 319, 322–
325, 327, 331–339, 341–
343, 345, 540, (541), (557),
(580), 587, (591), (597),
(601), (606), (609), (610)

Камінський М. 333

Карпенко Т. 388

Кирильчук П. І. (354)

Кислиця П. 429

Кізян О. І. 99

Кіссо А. (592), (594)

Кобець В. Д. 14, 15, 17, 23,
(540), (577), (608)

Коваль Г. Ф. (155)

Коваль О. 19, 25, 32, 138,
520, (533), 636

Ковальський Т. 53, 83, 632

Ковальчук Г. (529)

- Козачун Л. 334, (597)
 Козюк Є. І. (590)
 Колісниченко Л. 496
 Кондратюк П. 325
 Коноплицька З. (207)
 Коритчук Д. (580)
 Коровій В. (577)
 Коротинська Л. Д. (394),
 404, (411), 516
 Космина О. 534
 Костюк О. 335
 Костюк С. 70
 Коцюбинський М. (135)
 Кравчук-Овчарук Н. 316
 Красовський Я. Й. 518, 519
 Красуляк З. 152, 153, 160,
 (593)
 Кривешко С. 570
 Крижанівський М. (601), (627)
 Крупка В. (623)
 Крутих О. (555)
 Крученюк О. 321–323, 325,
 327–343, 345
 Кубаль Вікторія (216), (307)
 Кубаль Володимир (216)
 Куций Л. (522), 539
- Лавренюк С. В.** 89–92, 99,
 112, 114, 227
 Лапатанов І. Ф. (125)
 Левицький А. (99), (251)
 Левченко Л. (106)
 Левчук Н. В. (287)
 Левчук О. М. (287)
- Легун Ю. 320
 Леонтович М. (107), (525)
 Лисенко В. 18, 20, 24, 630
 Литвин С. (625)
 Лісниченко Л. 376, 384, 391,
 393, 395, 396, 399, 400
 Лознянський Б. 336
 Лупещенко І. (606)
 Любацька Л. 337, 540
 Лялька Г. (295)
- Маніленко П.** 338
 Маринчук В. 102, 317
 Мартинов А. 462, 494, 504,
 509, 537
 Мартинюк А. 339
 Мельник Т. 574
 Миколайчук Л. 318
 Михалиця О. 130, 618, 620
 Морозова В. 423
 Морозова Н. І. 99, 112, 114,
 564
- Нагачевський А.** 412, 414,
 417–419, 421, 424, 427,
 428, 430, 432, 433, 437–
 442, 446, 448, 450, 451,
 453–455, 457–459, 461,
 463–466, 469, 471–473,
 475, 478–483, 485–491,
 495–503, 505, 506, 508,
 510, 512, 514, 523, 533
 Надоленко Г. (302)
 Надольна В. А. (127)

Назарець О. І. 89, 313
Наконечний В. (78), (110)
Науменко Д. (570)
Ніжньовська А. А. 112
Ніщинський П. (15), (33),
(160), (355), (492), (503),
(523)

Одарченко О. 340
Олійник А. (580)
Онисько Ф. (183)
Осіпчук Н. (299)
Отава Є. 389, 422
Очеретна Г. Б. (430)
Очеретний В. (422)
Очеретний В. Ф. 348, (435)

Павленко В. (623)
Павлусенко А. (208), (211)
Паламарчук М. Ф. (298)
Панасюк Б. Я. (603)
Панкоша Л. (510)
Пастушенко А. (623)
Пелешко О. 109
Пентюк Б. 341, (609)
Перепелюк В. (123), (526),
(528), (552)
Пипа П. (541)
Пірус Т. (600)
Плясовиця Ю. (609)
Погонець С. (57), (145), (513)
Подкопаєва Н. (269), 321
Подолінний А. М. 17, (562)
Помацький О. Ф. 518, 519
Походзей І. (306)

Приймак О. 443
Присяжнюк Н. (162), (167),
(214)
Протасевич А. 356, 369, 370
Пшеничний П. (304)

Рабенчук В. С. 113, (445)
Рафаловська Т. 342
Рафаловський С. 342
Ревуцький В. 327, (628)
Руденко М. (179), (182)
Римаренко Н. 526
Рипневська О. 484
Ричков М. Л. (238)
Романов О. (223)
Руданський С. (104), (153),
(312)
Рудий В. 32, (64), (150),
(454), (495)
Румянцев В. (192), (195), (196)
Рябий М. (62), (149), (575)

Савенець О. (246)
Сай-Боднар С. (626), (629)
Сачко М. М. (231)
Сварчевський А. В. 328
Свидницький А. (285), (602)
Свідзінський В. (222), (535)
Сегеда Ю. 522, 557
Секрет Г. 54, 102, (119), 136,
317, 581, (593)
Сеник Л. 339, 343, 345
Сентемон Н. 57, 310, 513,
531, 556, 568
Сичко Л. (592), (594)

- Скалецький Р. (81)
 Скомаровська Т. (286)
 Скорук П. 343
 Скрипник М. (90), (91), (92),
 (227)
 Собко Г. 329
 Спиця Н. В. 90, 91, 92, 112,
 227
 Спiрiдонова Л. (156)
 Станiславенко Л. 577
 Стасюк А. М. 319
 Стебелєв А. В. 101, 122, 123,
 331, 535, (540), (551), 587,
 (590), (597), (610), (623),
 645
 Стебельська А. (467)
 Стельмах М. (110), (157)
 Степанов А. 347
 Стойко Н. Г. 89
 Сторожук В. 100, 249, 250,
 317, (557), 562–567, (571),
 (591), (609), 619, (627),
 (628)
 Ступак Л. (291)
 Стус В. (53), (100), (110), (123),
 (249), (250), (257), (260),
 (264), (562–567), (582)
 Суверток Г. 101
 Сумішевський А. (606)
 Сушицька В. С. (187)
 Сущук Б. 109
Тамтура А. 25, 520, (533),
 636
 Танцюра Г. (147), (204), (217),
 (236), (268)
 Татарчук О. (610), (617)
 Творун С. 344
 Тернавська Ж. (610), (617)
 Тимошенко Ю. (20)
 Тимчук В. 314–316, 318–322,
 324, 325, 327–330
 Ткач С. 517
 Ткаченко Т. 559
 Ткачук П. (186), 345
 Травневий В. 476
 Трофімов Г. М. (348)
Українка Леся (130), (228),
 (305), (590), (620), (623)
 Усатюк В. 352, 354, 360, 361,
 366, 371, 375, 377, 379–
 381, 386, 387, 395, 397–
 399, 401, 406, 409, 410,
 412, 414, 416, 417, 420,
 424, 434, 437, 442, 454,
 457, 458, 463, 467, 471,
 473, 480, 482, 485, 487,
 488, 497, 499, 506, 507,
 511, 514, 523
Федоров М. 363, 468
 Федорович М. 330
 Франко О. 436, 461
Халєбський П. (575)
 Хоманн М. (626), (629)
 Хоманн П. (626)

- Хоменська Г. 308, 309, 311,
326
- Царук Р.** (623)
- Цвігун Т. (60), (89), 124, 308–
313, 326, 344, (522), 542,
(544), 548, 596, 599, (600),
(601), 621
- Цимбал В. (266), (572), (580),
(626), (629)
- Цимбалюк П. І. 90, 91, 92,
99, 227
- Черемош В.** 378, 446, 456,
474
- Чехмestрук В. Л. 518, 519
- Чорна Н. (541)
- Шаламай Л.** (70), (553), (562)
- Шароградська Т. (221)
- Шевченко Т. (76), (79), (110),
(116), (117), (139), (144),
(152), (185), (186), (200),
(205), (242), (262), (263),
(292), (538), (550), (585),
(605)
- Шевчук В. Й. (522)
- Шевчук І. І. (402)
- Шевчук О. 508
- Шевчук Р. (65), (151)
- Шевчук Ф. 338
- Шеремета М. (56), (58)
- Шибалова С. 322, 357, 362,
573, 643
- Широцький К. (275), (285),
(602)
- Шкрібляк М. (177), (530)
- Шостак С. (408)
- Щекун А.** (277), (583)
- Юкальчук Н.** 527, 538, 576
- Юлімбетова-Стадник С. (541)
- Юницька Н. 426
- Юхимчук В. (606), (616)
- Ющенко В. (482)
- Яковенко О.** 629
- Яковенко Т. 17, (557), (574)
- Янушкевич О. 73
- Яремчук О. 449

Довідково-бібліографічне видання

«Душа – мов розтривожена струна»

*До 70-річчя від дня народження педагога,
відмінника освіти України, поетеси, культуролога,
журналістки, громадської діячки
Жанни Віталіївни Дмитренко*

Бібліографічний покажчик

Відповідальна за випуск *Л. Б. Сенюк*,
директор Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва

Укладач, комп'ютерний набір *Н. В. Березюк*

Редагування *С. В. Лавренюк*

Комп'ютерна верстка, дизайн, оригінал-макет,
технічна коректура *Н. В. Спиця*